Rv6000
Zylinder, Greifer

und Zubehor

ZTR Rossmanek GmbH
Am Pickhammer 9
D-58802 Balve

info@ztr.de
www.ztr.de
Fon: +49 (0) 2375/9299-0
Fax: +49 (0) 2375/9299-21



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfithrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

6CAX:Seite 3

6432:Seite 4

6432:Seite 9

6432:Seite 11

6432:Seite 14

6430:Seite 15

Cartridge-Zylinder

I1SO 6432

Zubehor 6432

ISO 6432-VA

Zubehor 6432-VA

. Rundzylinder

6430:Seite 19

6431:Seite 21

6431:Seite 25

6435:Seite 27

6200:Seite 29

6200:Seite 32

Zubehor 6430

232-125

ISO 15552/6431

ISO 15552/6431

@32-125

ISO-verdrehgesichert

@16-100

BN

Kompakt-1S021287

—

Kompakt—ylinder

6431:Seite 34

6431/32:Seite 38

6431:Seite 40

6431:Seite 42

6140/60:Seite 45

6000:Seite 49

Zubehdr ISO/Kompakt

Bremse fiir 1ISO-Zyl.

1SO 15552/6431-VA

Zubehor 6431-VA

gefiihrte Kurzhubzyl.

Kurzhubzylinder

6431:Seite 53

6SSX1:Seite 56

6STX:Seite 61

6400:Seite 62

60AT:Seite 64

601X:Seite 65

o=

hydraulischer Ge-
schwindigkeitsregler-

z.B. Zylinder ATEX,
spezielle

Kolbenstangen-
dichtungen u.v.m.

Zubehér Kurzhubzyl. kolbenstangenlose Stop-Zylinder Linearfiihrung fir ISO Drehantriebe Drehantriebe
6RI3:Seite 66 Neu:Seite 68 [ puFen sie

N _UNS AN/

60PA:Seite 69

60PG:Seite 71

60PS:Seite 73

60PH:Seite 77

60PX:Seite 80

111.VEP:Seite 83

&

Winkelgreifer

180°-Winkelgreifer

Parallelgreiter

Parallelgreifer

o &

3-Finger-Greifer

Top-Innovation

2 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

6CAX.

Cartrige-Zylinder, einfachwirkend, mit und ohne Gewinde
Druckbereich: 2-7 bar
Temperaturbereich: -20°C bis +80°C

Bestellnummer- System:

Serie

6CAF.

/6000

6CAX.

06.

005.

08.

X=0: ohne
Gewinde

X=F: mit
Gewinde

&

Cartrige-Zylinder

6CAX.06.005.08
6CAX.06.010.08
6CAX.06.015.08
6CAX.10.005.08
6CAX.10.010.08
6CAX.10.015.08
6CAX.16.005.08
6CAX.16.010.08
6CAX.16.015.08

@

Kolben-
Durchmesser
6,10, 16 mm
al Q..’.-
b N ——
. T
M10x1 8,5 M5  3/M3
M15x1,5 13,0 M5 5/M4
M22x1,5 19 M5  5/M5
M10x1 8,5 M5  3/M3
M15x1,5 13,0 M5 5/M4
M22x1,5 19 M5  5/M5
M10x1 8,5 M5  3/M3
M15x1,5 13,0 M5 5/M4
M22x1,5 19 M5  5/M5

¢ L
i A

005 mm 08: M5
010 mm
015 mm

1 Mutter Stahl, verz.

2 Kopfstlick Messing,

vernickelt

3 Feder Federstahl

4 | Kolbenstange | AlISI 303

5| Dichtung PU

6 Korper Messing,

vernickelt

7 Muttern Stahl, verz.
9 5 18,5 9,0 3 14
14 5 255 115 4 19
20 6 32,5 14,0 5 27
9 5 20,5 9,0 & 14
14 5 270 11,5 4 19
20 6 34,0 14,0 ) 27
9 5 23,5 9,0 3 14
14 5 295 15 4 19
20 6 36,0 14,0 5 27

M

I 1

o

IJ :: | ; ll
1 1} ! ¥
V) ( /

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie

6432.

Zylinder nach DIN/ISO 6432 VDMA

Druck:

mit Magnet flr berihrungslose Abfrage und Dampfung (8-25mm), Standard doppeltwirkend

Temperatur:

Bestellnummer- System:

bis 10 bar
-20°C bis 80°C (mit Magnet)

6432.

25. 050. 10.

Beispiele:
6432: ISO
6431: ISO
6000: Kurzhub

Kolben- Hub 08: M5
Durchmesser 10: 1/8”
13: 1/4”
21: 1/2”

*

16= einfachwirkend, Feder vorne, eingefahren

17= einfachwirkend, Feder hinten, ausgefahren
doppelwirkend, Standard (kein Vermerk)

ED= doppeltwirkend, einstellbare Endlagendémpfung

23= doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange 20 | Dichtung Viton
22= Ausfiihrung fiir Kolbenstangenbremse 24
20= Viton- Dichtung in Standardausfiihrung
24= mit Feststelleinheit
516= einfachwirkend mit axialem Anschluss hinten
518= doppeltwirkend mit axialem Anschluss hinten
Technische Daten:
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C
Betriebsdruck: 10 bar =
: A m elstahl
Medium: gedlte und ungedlte Luft 1 | Kolbenstange | AISI 303
Dichtung
2 | Kolbenstange PU
6] Fihrung Bronze
// Y //_\ Ir”/j\\' r//;‘“\ ™ /f]_‘\ /_:: 4 | Kopfstiick | Aluminium
g ] a0 | p L1210 {13
\___,_& . \\x_/\ N s /' \_ " |5]| o-Ring NBR
e
/\ \\ /” 6 Dampfung Neopren
i \ / Edelstahl
\? ) \ / 7 | Gehause | AISI304
e \\\\ \\\ \ x’f 8 Kolben  |Messing 58
N . / 9| M i
P \ . / agnet Plastoferrit
i,
N o m ;_X 10 | O-Ring NBR
\ & // / 1 Dichtung PU
<
S v - ) 12 Kolben  [Messing 58
m 7 %ﬂ' ﬁ/;% 13 | Kopfstiick | Aluminium
Sta"ndard Durchmesser und Hibe o Lo o oo o
(griin ab Lager) S RB882Y2RRYET
Andere auf Anfrage LA IO IO IO
ioaielg AN JE AK JK JK JN 3K 3N BN BK
170 & e e e 6 6 e e e e
16O O 0 000 06 0 0 o
@200 @ 9 ©® ® o ® oo 0
7250 @ @ 0 @0 606 60

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

. ’] doppeltwirkend
0./

HLE=x)

/6000

einfachwirkend

o
1 t
\e
| R CH
6 | B2 | -
L6 a4 -

o
b
o
h
w

s
&

B 0L a9

\
5 )3
W — Hub
3 + Hub
Ch
Y R
L
F K
2 A A B cC D E
8 N2 4 wMi2x125 B 15 | &
10 Ma 4 MIZx1.2% B 15 4
12 M5 6 MiExl.o 12 19 ]
16 vE 6 WIEx1.S | 12 19 6
20 ME 8 wzxl.s 16 27 ]
75 M10%1.25 10 w22xl.5 | 16 30 | 8
5
s, ¥
5
Cn G
Yo
N
i AW
[ fin e
m o< ;K.' L
t | ! Al
< 4+ Hub
L F L K
9] A A B 1]
5 ' 4 M12¢° 25 16
0 4 4 M'2e' 25 15
“9 WE B | Mi6x1.5 18
‘6 NG 5 M1Bx1.5 19
20 M8 3 MIZx1.5 27
s MI0x1.25) 10 MIZx1.5 in

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

20

22

-
5
/B 7
/B G @

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

einstellbare Endlagendampfung

L

—_—

<
a )Y
v + Hub
R + Hub
- - -
0 Ch
G G
|
\ . |
. v | ——r] I N "|= i
i —_— 1 -
@ 1 Ao 4 | i Jd o
IR A 1 1
' i Y fip==—— '
L F + Hub
- F L K
N
0] A Al = c| b E F S K L W ‘ N ‘ P E Ck
1 6 WE [+ MI1Ex1.5 12 2 B 16 M5 by 18 o 9 23 B2 =)
o] P = JE 0o - o
20 wE &8 | wzZxls 16 27 8 20 1/BG 24 20 13 12 57 25 7
75 MTOx1.? 0| w77x1 16 30 A 77 1/6 G 7R 77 1en | 17 BE] 104 E]
L '<) 2 einfachwirkend
O
W + Hub
R + Hub
b] Ch
- G
\ L 3
\ =<1
' - 117] REg=—= '
1 i T — [
o < i e = Tl . o
1 | i
1 Treo— 1
\@
L ? + Hub | I
F K + Hub
| e 4 | N
@ A Al B C D B 3 G K L M N F R CH
8 Wi 4 W12x1.25 : 16 4 2 M5 6 | 12 | 108 6 56 84 /
10 W 4 M12x1.25 8 16 4 2 M5 6 | 12 113 [ 73 El /
2 MG £ MIGx1.5 12 19 6 6 M5 22 | 18 | 128 3 72 99 5
6 WE B MIBx1.5 12 19 6 & M5 22 | 18 1345 8 785 1075 | 5
NE 8 MZEZx'.5 1€ 7 B 20 /8 G 24 20 154 12 a0 118 T
20 /
75 MIOKT 25 10 M22¢1.5 1€ 30 8 22 1/8 G 28 22 166 17 94 130 ]
25 S

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

R + Stoke | Course | Corsa

J

P

/6000

518: axialer Anschluss, doppeltwirkend

o C;\ 4 5 [ A Y o w
/ ! { z
[
L P+ Stroke | Course [ Corsa
F K
4] A A1 B C|D|E|F|G|K |L|P]|R/|CH
1 6 W& B W16x1.5 13 19 17.2 16 W5 22 1B a2 74 5
20 M8 8 | M22x15 | 25.5| 27 | 22.2| 20 [1/8G| 24 |20 | &5 | B89 | 7
25 M10x1.25( 10 | MZ2x1.5 28.5| 30 27 22 1/8 G| 28 22 &6 94 -]
AN
/“// 7 ;
""‘\\\\‘_\: \ /// 516: axialer Anschluss, einfachwirkend
r‘v) L
R
R + Stoke / Course / Corsa
Ch
\ <
o fﬁ 4 I Na i L'.'n] i
\-’_J/ | i T
) il
C
L P + Stroke / Course /| Corsal
F K

@ A Al B C|D|F|G|K|L|P|R|CH
16 W6 B | MIBxi5 | 18 | 19| 16 | M5 | 22 |18 | 52 | 74 | s
20 M8 8 | M22x1.5 | 255| 27 | 20 (1/B G| 24 |20 | 65 B9 7
25 M10x1.25| 10 | M22x1.5 | 28.5| 30 | 22 [1/8 G| 28 |22 | 66 | 94 | 9

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

verdrehgesichert

M + Swoke / Course / Coisa
R + Skoke ! Course / Caorsd

=

L P + Stoke Course | Corsd L
F K N
a A B C|D|E F G |K| L M| N|P|R]|S
1 5 WE MiBx1.5 12 19 B 18 M5 22 18 iDa L] 53 8z E
20 Ma M22x1.5 16 | 27 8 20 (1/8G|24 | 20 [ 131 | 12 | 67 | 95 | B
25 M10x1.25 M22x1.5 16 30 8 22 (1/8 G| 28 22 | 140 | 12 | &8 | 104 | 1D

mit Feststelleinheit |§|

F A
G
Peso (Kg)
@ A[B|C|D| E |F{G|H|L|M|S|T| weintio
Peids (Kg)
20 34|35 13| 54 [Mewts| 22 (26 (27| 5 |M5|71 |47 ] 0.190
25 MIIS13| 54| 2522|2827 5 |M3|73 145 0.190

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




Zylinder, Greifer und Zubehor

/6000

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zylinder

6432.FUSS (Stahl), Ful zur Befestigung
. s

s

6432.FUSS.08-10 12 4,5 25 35 1 16 16 10,0 3 20
6432.FUSS.12-16 16 5,5 32 42 14 20 20 125 4 40
6432.FUSS.20-25 22 6,6 40 54 17 25 25 200 5 90

6432.FLANSCH.08-10 12 4,5 30 5 11 3 12
6432.FLANSCH.12-16 16 5,5 40 6 15 4 26
6432.FLANSCH.20-25 22 6,6 50 8 20 5 50

6432.LAGER.08-10 4,5 4 12,5 24 20 8,1 17 5 25 20
6432.LAGER.12-16 5,5 6 15,0 27 25 12,1 23 7 30 36
6432.LAGER.20-25 6,6 8 20,0 30 32 16,1 30 10 40 78

6432.GABEL-K.08-10 8 4 8 4 21 16 M4 5
6432.GABEL-K.12-16 12 6 12 6 31 24 M6 14
6432.GABEL-K.20 16 8 16 8 42 32 M8 35
6432.GABEL-K.25 20 10 20 10 52 40 M10x1.25 72

6432.CLIP.08-10 15,5 19 7,0 4 4,5 11 2
6432.CLIP.12-16 22,5 28 10,0 6 6,5 16 5
6432.CLIP.20 30,5 37 12,5 8 8,0 22 11
6432.CLIP.25 38,0 46 14,5 10 10,0 26 1
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 9

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zvlinder

6432.AUGE (Stahl), Gelenkauge fiir Kolbenstange

6432.AUGE.08-10 9 8 6,0 M4 9,0 11 4,0
6432.AUGE.12-16 1 o 6,8 M6 10,0 13 5,0
6432.AUGE.20 14 12 9,0 M8 12,5 16 5,0
6432.AUGE.25 17 14 10,5 M10x1.25 15,0 19 6,5

ArtikelNrg ~~  H J L ™M N O P
6432.AUGE.08-10 10 27 3 5 77 10 18
6432.AUGE.12-16 M1 30 40 6 89 12 20
6432.AUGE.20 13 36 48 8 104 16 24
6432 AUGE 25 15 43 57 10 129 20 28

6432.MUTTER-S (Stahl), Mutter fir Kolbenstange
C

B —
) . l

6432.MUTTER-K (Stahl), Mutter fir Kopfstiick
B

Ch

]

C

6432.SENSOR, T-Switch

6432.MUTTER-S.08-10 M4 7 3,0
6432.MUTTER-S.12-16 M6 10 5,0
6432.MUTTER-S.20 M8 13 6,5
6432.MUTTER-S.25 M10x1.25 17 8,0

6432.MUTTER-K.08-10 M12x1.25 7 19
6432.MUTTER-K.12-16  M16x1.5 8 24
6432.MUTTER-K.20-25  M22x1.5 10 32

6432.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel

"3}

S = I e ——
- -

B _ 9L 28.75 |

6432.HALTER fir
Sensor, T-Switch 6432.HALTER.08
6432.HALTER.10
6432.HALTER.12
6432.HALTER.16
6432.HALTER.20

6432 .HALTER.25

10

6432.SENSOR.02
6432.SENSOR.03

" 6432.SENSOR.04

HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

HALL
we o
R
; T
16 T o

Schutzgrad IP 67 EN 60529
Temperaturbereich -20°C bis +85°C
Material PA
Spannung DC REED 3-30V/Hall 6-30V
Spannung AC REED 3-30V

Strom bei 25°C
Schaltzeit Ein
Schaltzeit AUS

REED 0.20A/HALL 0.20A
REED 0.5mS/HALL 0.8uS
REED 0.1mS/HALL 0.3uS

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

IP 67 EN 60529
-20°C bis +85°C
PA
REED 3-230V/Hall 6-30V
REED 3-230V

REED 0.20A/HALL 0.20A
REED 0.5mS/HALL 0.8uS
REED 0.1mS/HALL 0.3uS



Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

ROSSMANEK

Zylinder nach DIN/ISO 6432 VDMA, Edelstahl

6432 mit Magnet fir berlihrungslose Abfrage und Dampfung (8-25mm), Standard doppeltwirkend
" Druck: bis 10 bar
Temperatur: -20°C bis 80°C (mit Magnet)
Bestellnummer- System:
*
6432. 25. 050. 10.  |VA.
Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 N ]
6432: ISO Durchmesser 10: 1/8”
64312: ISO 13: 1/4” R
6000: Kurzhub 21: 1/2” —
-- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk) o
03= durchgehende Kolbenstange 07 sl &
ED= doppeltwirkend, einstellbare Endlagenddmpfung
07= doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange,
einstellbare Endlagenddmpfung
20= Viton- Dichtung in Standardausfiihrung
Technische Daten:
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C
Betriebsdruck: 10 bar
Medium: gedlte und ungedlte Luft
Edelstahl
1 | Kolbenstange | AlSI 316
Dichtung
2 | Kolbenstange PU
3 Firhrung Bronze
4 Kopfstlick AlSI 316
5 O- Ring NBR
6 Dampfung Neopren
Edelstahl
7 Gehause AISI 304
8 Kolben Messing 58
9 Magnet Plastoferrit
10 O- Ring NBR
1" Dichtung PU
12 Kolben Messing 58
13 Kopfstlick AISI 316
(] o w o o0 9O 9O 0
itadndard I?ircfhmesser und Hibe ©cwprgg38d38n &8
naere auft Anitrage — S S -
g 160 © © © &0 & o e o o
g200 @ ©® & & 0 o 0 0
@20 9 ® ® ©® 0 09 O o O
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 11

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

doppeltwirkend I

M + Hub
. R + Hub .
Ch
- .III _—Q— G
: e
K
_!J' -
Y
\511
LoLo F 4 Hub il i
L F . K N
0 A A B C 0 E F G K L M N P R |CH
16 WE 6 | Migx1s 2| 19 6 6 Ms 22 | ‘B | 109 9 53 82 B
70 ME 5 | M22x1.5 16 27 8 0 1/8 G 24 20 ©31 12 &7 g5 7
25 M10%1.25( 10 | M22x1.5 16 30 8 22 1/B G 28 | 2z | 140 | 12 [1:] 104 9
doppeltwirkend mit durchgehender
Kolbenstange ]: :
]
G
PR [ uE '
w AR o I N == | L
R p ﬁ:
\\\{"‘:-=_ //} ' I L 1 \
\ Ch
. L F + Hub . L L
| P1 + Hub
L P2 <+ Hub )
@ A Al B D E F G L F 21 P2 Ch
16 W6 5 |Miexl.5 19 8 16 s ) 13 75.5 975 s
20 L] a  |wrex1s 27 25.5 20 | /8°G 20 51.5 a7 16 7
25 M10x1.25 0 [MZ2x1.5 30 28.5 22 | /8¢ 22 52 g7 125 9

12

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Endlagenddmpfung

/6000

doppeltwirkend mit einstellbarer

M + Hub
~ R + Hub _
Ch
S ad) G
-C_ \ s
\ =
r —
| _!_r [_H
m < t g o
L P+ Hub L L
Fol K
LN
9] A A E C D E F G K L M N P R CH
20 Me 5 | M22x1.5 16 27 8 0 |1/8 G 24 20 | 131 12 57 95 7
25 MI0X1.25 10 M22x1.5 16 30 8 22 |1/8 G 28 22 | 140 2 B8 104 s‘

doppeltwirkend mit einstellbarer Endlagen- E

ddmpfung und durchgehender Kolbenstange

Ch G G
= |
L] | ] .
j — ._LJ Lo ]
w m 4: X } = | b | ég. }
' i ‘-._
Y Ch
S S P+ Hub B S T
. 1 +Hub _
Fo P? +Hub F
0] A Al B R} E F G L P P1 | P2 Ch
20 M2 8  M2?x1.5 27 ?5.5 20 1/8"c 20 51 a1 115 7
725 M10x1.25 10 M22x1.5 30 28.3 22 |1/8"G | 22 52 9E 23 9

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

13



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Zubehor fiir Zylinder

6432.FUSS (Edelstahl), Ful® zur Befestigung
— .5

6432.FUSS.12-16.VA 16 5,5 32 42 20 6,0 20 125 4 40
6432.FUSS.20-25.VA 22 6,6 40 54 17 25 25 200 5 90

6432.FLANSCH.12-16.VA 16 5.5 40 6 15 4 26
6432.FLANSCH.20-25.VA 22 6,6 50 8 20 5 50

er

6432.LAGER.12-16.VA 5,5 6 15,5 27 25 121 23 7 30 36
6432.LAGER.20-25.VA 6,6 8 20,0 30 32 16,1 30 10 40 78

6432.MUTTER-S (Edelstahl), Mutter fur Kolbenstange

B =
) . l

6432.MUTTER-K (Edelstahl), Mutter fiir Kopfstlick
Ch B

6432.MUTTER-S.16.VA M6 10 5,0
6432.MUTTER-S.20.VA M8 13 6,5
6432.MUTTER-S.25.VA M10x1.25 17 8,0

6432.MUTTER-K.16.VA  M16x1.5 8 24
6432.MUTTER-K.20-25.VAM22x1.5 10 32

6432.SENSOR, T-Switch

S = T e —

gl 25.75 R

6432.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6432.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

6432.HALTER fir Technische Beschreibung

Sensor, T-Switch 6432.HALTER.08 8 siehe auch Seite 391 HALL
- 6432 HALTER.10 10 W+
6432 HALTER.12 12 \
6432 HALTER.16 16 Pr—" —omeo
6432 HALTER20 20 — = "
6432.HALTER.25 25 wd

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie Rundzylinder
6430 mit Magnet fiir berlihrungslose Abfrage, Standart doppeltwirkend
" Druck: bis 10 bar
Temperatur: -20°C bis 80°C (mit Magnet)

Bestellnummer- System: “n
*
6430. 32. 050. 10.
Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 :
6430: Rundzyl. Durchmesser 10: 1/8” 00 | IS
6431: ISO 13: 1/4” 1
6432: ISO 17: 3/8” | ==
. I
ED | [i 1
09= einfachwirkend, Feder vorne, eingefahren E :
11= einfachwirkend, Feder hinten, ausgefahren 03 —J—~
-- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk) EIF
ED= doppeltwirkend, einstellbare Endlagenddmpfung 07 :
03= doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange
07= doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange mit
einstellbarer Endlagenddmpfung
Technische Daten:

Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C
Betriebsdruck: 10 bar
Medium: gedlte und ungedlte Luft

Stahl C40
1 | Kolbenstange |chromatiert
Y SN - hY N f/’_‘\ 7N T DIEAIVE
[ 1 \ 2 \/ A \/ 4 1 |5 /:i ['Ir 2 |< 7 ) 2 | Kolbenstange PU
/ . ' AN / /
,_,\ - S \ \__\ --1_\ \-rl/ i 3 Fiirhrung Bronze
\‘\ \\ \ \\ : 4 Kopfstiick | Aluminium
\‘\ \ \ iy :
\ \ '\\ . 5 O- Ring NBR
) kY ) |
Y A \ \\ i 6 Dampfung Neopren
\\ \ \_\ \ \\ 1 Edelstahl
\ \ \ Y v 7 Gehause | AISI 304
\ 4 H
\ A A \_ - r 8 Kolben Aluminium
X ¥
\ W 9 Magnet Plastoferrit
L v 10 Dichtung PU
) 11 | Kopfstiick | Aluminium
wo o38x338B8&8S8
Standard Durchmesser und Hibe ABD D -~ A on 0
Andere auf Anfrage 232 0|9 ® ® ® & 6 & O o6
g4 @ 0 & 0 & e 0 e e o e
ixRslK A 2K BN BN 3K 2K BE 3K BK 2K
nES1E 2K 3R 2K BN 3K 3K 3R 3K 2R AR

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

15



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

doppeltwirkend

L P + Hub
= F - K -

%] A Al B C D F G K L M P R T | CH

32 M10x1.25 | 12 | M30x1.5 38 36.5 |20 | 1/8" GAS | 58 30 68| 96 125|14 |10

40 M12x1.25 | 16 | M38x1.5 456 4¢ |24 | 1/4” GAS 45 | 35 “98 (113 146| 16 | 12

50 M16x'.5 | 20 | M45x1.5 57 55 |32 | 1/4” GAS | 5C 38 220|120 15818 |16

63 M16x7.5 | 20 | M45x1.5 70 67.5 |32 | 3/8" CGAS | 5C | 38 224|124 163 |18 | 16
doppeltwirkend mit durchgehender e :
Kolbenstange —l—

-~ ad

L

F K K + 2x Hub 5

] A Al B C D F G K| L P | CH
32 M10x1.25 | 12 | M30x1.5 | 38 | 36,5 |20 | " /8" GAS | 38 | 3C | 96 | 10
40 M12x1.25 | 16 | M38x1.5 | 46 | 44 |24 | /4" GAS | 45 | 35 115 12
50 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 | 57 55 |32 | /4" GAS| 50 | 38 120 16
63 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 | 70 | 67.5 | 32 3/8" GAS | 50 | 38 124 16

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

16



Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

doppeltwirkend mit einstellbarer

/6000

Endlagendédmpfung Jf—
M + Hub
R + Hub
G G .
c:_.“.‘ ’ T N N
T
o Iq' 4::
L A1 P + Hub LT
F K
@ A Al 3 C D F G < L M P R T |CH
32 M10x1.25 | 12 | M30x1.5 | 38 | 36.5 20 | 1/8"” GAS | 38 30 168| 96 [125 14 | 10
40 M12x1.25 | 16 | M38x1.5 | 46 | 44 | 24  1/47 GAS | 45 35 198 | 13 |146 “6 |12
50 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 | 57 | 55 | 32 | 1/4" GAS | 50 38 220|°20|158| "8 | 16
63 | M1Bx1.5 | 20 | M45x1.5 | 70 E7‘5_32_3/8" GAS | 30 38 224|124 163 "8 | 16 |
doppeltwirkend mit einstellbarer Endlagenddmpfung
und durchgehender Kolbenstange : t

m = -
) T
K + 2xHub v

& A Al E c D F G K| L| P CH

32 M1Cx1.25 | 12 | M30x1.5 38 36.5| 20 1/8” GAS 38 | 30| 96 10

40 M12x1.25 | 16 | M38x1.5 46 | 44 |24 1/4” GAS 45 |35 |113 12

50 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 57 | 55 |37 1/4" GAS 50 | 38 |20 16

63 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 70 | 67.5 |32 3/8" GAS 50 |38 |724 16 |

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

17




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

einfachwirkend , Feder vorne
eingefahren

M + Hub
R + Hub

1
[84]
1
F K
4] A Al B C b F G K L M P R T CH
52 M10x1.25 | 12 | M30x1.5 38 365 20 1/8" GAS 28 | 30 |168 | 96 125 14 10
40 M12x1.25 | 16 M38x1.5 46 44 24 | 1/47 GAS 45| 35 (198 11Z 146 16 12
50 M16x1.5 | 20 | M45x1.5 57 55 | 32 1/47 GAS 50 | 38 |220 12C 158 18 16
B3 | M16x1.5 | 20 | M45x1.5 70 67.5 | 32 | 3/8" GAS 50 | 38 224 124 183 18 16
einfachwirkend , Feder hinten
ausgefahren
M + Hub
R + Hub
G G £ L
CF‘._.‘. 7 I~ N B
k) :( <I
i P + Hub 7|
6] A Al B c D F G K L M P R T |CH
32 M10x1.25 | 12 M30x'.5 38  36.5 | 20 1/87 GAS 38 | 30 |[168 | 96 1125 4 | 10
40 M12x1.25 | 16 M38x7.5 46 44 24 | 1/47 GAS 45 | 35 [198 |13 [145 16 |12
50 | Mi6x1.5 | 20 M45x'.5 57 | 55 | 32 1/47 GAS | 50 | 38 1220|720 158 18 | 16
63 | Mi6x1.5 | 20 M45x7.5 70 | 67.5 | 3Z 3/8" GAS 50 | 38 | 224 124|163 18| 16
1 8 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubeho

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zylinder
6430.FUSS (Stahl), Ful® zur Befestigung

ROSSMANEK

r

L3+ Hub

L2 + Hub

6430.FUSS. 32 48 14 7 52 66 14
6430.FUSS. 40 60 20 10 60 80 18
6430.FUSS. 50 64 20 10 70 90 20
6430.FUSS. 63 65 20 10 76 96 20

6430.LAGER (Stahl), Gegenlager fir Zyl

inder

50

28
33
40
45

80

124
153
160
164

/6000

148 4
178 5
190 6
195 6

6430.LAGER.32 10 15
6430.LAGER.40 12 20
6430.LAGER.50 14 23
6430.LAGER.63 16 23

© © © N

6430.BOLZEN (Stahl), fir LAGER

L1+ Hub

6431.GABEL-K (Stahl), Gabelkopf fir Kolbenstange, inkl. Clip bzw. Bolzen

50 42 88

il

6431.GABEL-K.032
6431.GABEL-K.040
6431.GABEL-K.50-63

mit Clip, @32-100

6431.GABEL-K.032
6431.GABEL-K.040
6431.GABEL-K.50-63

70

20
24
32

26
32
40

40
50

65

6430.BOLZEN.32
'6430.BOLZEN.40
6430.BOLZEN.50
. 6430.BOLZEN.63

10
12
16

10
12
14

20
24
32

39
47
63

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

10
12
16

46
55
72

18,0 13 4 M8x1
21,6 17 5 M10x1
26,4 19 5 M12x1.5
34,0 19 6 M14x1.5
5 51 47 125
6 61 57 146
6 75 62 158
8 90 64 161

52 40 M10x1.25
62 48 M12x1.25
83 64 M16x1.5

18
20
26



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Zubehor fiir Zylinder

6431.G-AUGE (Stahl), Gelenkauge firr Kolbenstange

o 6431.G-AUGE.032 17 14 105 M10x1.25 150 19 6,5

o . 6431.G-AUGE.040 19 16 120 M12K125 17,5 22 65

. /73 6431.G-AUGE.50-63 22 21 150 M16x15 220 27 80
ArtikelNr. & H J L M N O P

: 6431.G-AUGE.032 15 43 57 10 129 20 28

6431.G-AUGE.040 17 50 66 12 154 22 32

6431.G-AUGE.50-63 23 64 8 16 193 28 42

6430.MUTTER-K.32 M30x1.5 45 7
6430.MUTTER-K.40 M38x1.5 50 8
6430.MUTTER-K.50-63  M45x1.5 58 9

6431.MUTTER.032 M10x1.25 17 8
(] 6431.MUTTER.040 M12x1.25 19 6
{' F 6431.MUTTER.50-63 M16x1.25 22 6
I
¥
J

o, g '.__":j <> 6432.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
- 6432.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
& gl 28.75 . 6432.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6432.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
ws % 2 HALL
il | manene [MORT - Schutzgrad IP 67 EN 60529 R
Temperaturbereich -20°C bis +85°C 4 o
Material PA o T ® T s
Spannung DC REED 3-30V/Hall 6-30V T o> T o—
Spannung AC REED 3-30V ud
Strom bei 25°C REED 0.20A/HALL 0.20A REED
.. Schaltzeit Ein REED 0.5mS/HALL 0.8uS !
g43°'HA"TER fr Schaltzeit AUS REED 0.1mS/HALL 0.3uS ﬂ §
ensor, T-Switch
ArtikelNr. @ A B

6430.HALTER.32 32 33.6 27
6430.HALTER.40 40 41.6 31 Lt 30
6430.HALTER.50 50 52.4 37
6430.HALTER.63 63 65.4 42

20 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie Zylinder nach 1SO 15552 (DIN/ISO 6431) VDMA
mit Magnet flr berlihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, einstellbare Endlagendampfung
6431 . Druck: bis 10 bar z
Temperatur: -20°C bis 80°C (PU)

-10°C bis 150°C (VITON)

Bestellnummer- System:

6431. 63. 050. 10. *
| | I I =

Beispiele: Kolben- Hub 10: 1/8” S
6431: I1SO Durchmesser 13: 1/4” 05 _ r—
6432: ISO . 21: 1/2” DK & F °
6000: Kurzhub -- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk) 27: 3/14" KVA. I

05= fiir Feststelleinheit, Bremse

DK= durchgehende Kolbenstange =
KVA= Kolbenstange Edelstahl (VA) 21 - o ;
20= Dichtung VITON komplett

: 1
22= Dichtung VITON nur an Kolbenstange 23 |
21= Tandem doppelter Druck 25 —FF——
23= Tandem doppelter Hub I
25=Tandem gegenliufig 31 | ¥
31= Faltenbalg FB
FB= Feststellbremse BS I
C40
ilechnicehaIDaten: 1 | Kolbenstange | verchromt
—— Dichtung
2 | Kolbenstange PU
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) Semns || Meseng
-10°C bis 150°C (FKM- VITON) 3 | Démpfung | vernickelt
Betriebsdruck: 10 bar Stop fir | Messing
Medium: gedlte und ungeélte Luft 48 I Schiaube Ml Rvernickel
Dichtung
5 Dampfung PU
. 6 | Halb- Kolben POM
T T N N vl Vi
1542 S)r(4){5)[6) {8 ) (9} 7 SR AL
N N N NS N N NS NS Fihrung
1 . i 8 Kolben POM

I i 9 | Kopfstiick [ Aluminium
' ' Stahl
10 Mutter verzinkt

PTFE
11 | Gleitbuchse | (932-63)

Bronze
(@80-125)

12 Kopfstiick | Aluminium

13 O- Ring NBR

14 | Korper/Profil | Aluminium
Dichtung

15 Kolben PU

16 Magnet Plastoferrit

Stahl

17 Schraube verzinkt

Mutter am Stahl

18 Kolben verzinkt
(4]
[Tp] o (=]
. wo o83 838383838888
Standard Durchmesser und Hiibe 30 C.\' : ;0 ; ; ; <.\1 C.\' : ;f ﬁ : f‘. °.3 g;
(griin ab Lager) gi|o e e 0o 0o e e e e ee e e ee
Andere auf Anfrage 0o 0e oo e e o0 e o0 0
Rl K K BN AN 3K BK BN BE BN BE 3K BE 3R K 3K )
gso 0o/ 0@ 000000 000 00 0 0
il oo ® o ®o/®o @ @@ 000 &0 00
@125 @ | @ @ ® @@ 0 0 0 & e e 00 a0

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 21

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

6431 Profilrohr

ROSSMANEK

5 Ty d
@ Al 3| e
3z -Aé.5 7
40 505 | 235 | —-
50 0.5 | 26 | -
55 w | s | oss
B a0 87 | 45 | 48
- i) 108 50 40
2 125 132 | 5 50
@132 - 50 @63 -125
doppeltwirkend E:
S 5
Lh
o [[H
B N A L
L
LA | [ oaM |
L1 + Hub 1L wH - E _
L2 + Hub
@ A | AM B E EE Y KK L1 L2 P S SE 1G |WH | Ch
{(3) et {2 ¢
32 20 | 22| 30 47 | G1,/8" | 4 M10x1.25 | 94 £ 0.4 | 120 | M& | 28 | 12 [32.5| 26 |10
40 22 24 35 53 | G1/4% | 4 M12x1.25 |105 £ 0.7 | 135 | M6 |30.5| 16 | 38 |30 |13
50 28 32| 40 |65 | G1/47 | 4 M16x1.5 |106 = 0.7 | 143 | M8 | 31| 20 [46.5|37 |16
63 28 | 32 | 45 75 | G3/87 | 4 M1Bx1.5 121 = 0.8 (158 | M8 | 35| 20 |56.5| 37 |16
20 34 40 | 45 85 | G3/87 | 4 M20x1.5 128 = 0.8 | 174 |M10| 36 | 25 72 | 46 | 21
100 38 40| 55 |[115]|G1/2" 4 MZ0x1.5 138 £ 1 189 |M10| 41 25 89 | 51| 21
125 50 54 | 60 |140 51/2” 5 M27 %2 160 £ 1 225 |M12| 45 32 | 110 |65 | 27

22

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding




Zylinder, Greifer und Zubehor

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

/6000

durchgehende Kolbenstange

==

s s
Ch IR
N
N =
L RCAL § S g I W e w
£ \ ////’?Z_J
1 e k *;//;,R_\
Y,
\EE LALLM
WK + Hub 1 L1 + Hub Lown . E _
L3 +2x Hub
A | AM B E EE KK o1 L2 L3 P S SE TG |WH| Ch
) (5] a1 8
-2/
32 20| 22| 30 47 | G1/8" M10x1.25 + 0.4 120 148 £ 0.4 ME | 28 12 |32.5| 26 10
40 22 | 24| 358 53 | G1/4" M12x1.25 (1058 £ 0.7 | 136 ‘65 + 0.7 ME 30.5 16 I8 | 30 13
50 28 | 32| 40 E5 | G1/4" M16x1.5 106 £ 0.7 | 143 180 £ 0.7 M8 | 31 20 |46.5| 37 16
63 28 | 32 | 45 75 | G3/8" M16x7.5 121 £+ 0.B |5 1895 + 0.8 MEB | 35 20 |5B.5| 37 16
80 34 | 40 | 45 a5 | G3/8" M20x7.5 128 £+ 0.8 |174 220 + 0.8 M10 | 36 @ 25 72 | 46 21
100 38| 40| 55 |115]| G1/2" M20x7.5 138 £ 1 189 240 £ 1 M10 | 41 | 25 89 | 51 21
125 50 | 54| 60 |140| G1/2" M27x2 160 = 1 225 290 £ 1 M12 | 45 32 | 110 | 85 27
Tandem doppelter Druck FﬂF— !
Tandem doppelter Hub = E—
L2 + Hub
L1 + Hub v
Fan
I "l
L {-F R
H
e Bl o wH L1 Lz |y
W
32 35045 26 243 + 0.4 273 4
an 55052 30 265 F 0.7 298 4
50 58 | 65 37 280 + 0.7 321 4
23 58|75 37 314 % 0.8 351 4
80 32 (95 46 348 * 0.5 398 4
100 92 [115 51 368 L 1 423 | 4
125 120(140| 65 420 & 510 | 5

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

23




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Tandem gegenlaufig

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

L L1 + 2xHub _wWH
L2 + 2x Hub
3w o
@
39 55 45 26 243 L 0.4 795
40 55|52 | 30|265 &£ 0.7 325
50 58 65 37 280 & 0.7 354
63 58 | 75|37 310 L 0.8 384
80 G2 95 | 48 348 L 0.8 440
100 82 115 51 388 & 470
125 120140 B3 | 440 = 570
.+ corsa/stroke . P .~
ul mit Faltenbalg H
STROKE STROKE STROKE
<400 rmrm <80 mm <1200 mm
@ L [ L1 wWH| L L1 |WH| L L1 |WH
o O O 32 720 | @0 106 | 274 | 142 | 158 | 332 | 200 | 216
S [ ! 1 40 235 | 90 106 | 287 142 | 1s4 | 345 200 | 216
@ @ 50 24 | G0 106 | 296 142 | 158 | 3s4 200 | 216
63 259 | 90 106 | 311 142 | 158 | 36 200 | 216
! \/\’f\ /L 80 274 90 106 | 326 142 | 158 | 384 200 | 216
e 100 24| 90 106 | 336 142 | 158 | 394 200 | 216
= mit Feststellbremse I A
WH P
" B _ o o . o —
o | A @ A B|C D EF G|H N |FP Q|R S
1 ! o ! ! !
e — 1 i iz 125 47| 6 20 B0 675 WS 30 [1/B°G3325 9 8 86 60
i =i F = o |0 D /.
| . J — 1 T //j\| £0 3B 54 6 70 70| B0 MG 3491/87G/£25 9 8 100 70
. '~,3 L/ {‘) m 50 46.5 65 B 24 80 100 ME 40 [1/8°G| 58 12.5 12 127 @0
r R U —@=@- &_//l ‘ 63 56.5 75| 8 24 80 100 M8 45 1/8°G) 59 17.5 12 127 %0
=i = < Q- 80 7795 |12 32 110/120 M10| 45 1/4°G) 88 17.5 16 156 '10
100 89 1114|1232 110|120 M10|55 1/47G) €9 |20 | 16 161110
2 125 110 138 20 <5 140|156 M12 BO [1/47G|84.5 19 | 20 205 *&p
-0
U S—
-
24 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding




ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie Zylinder nach 1SO 15552 (DIN/ISO 6431) VDMA h
mit Magnet flr berlihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, einstellbare Endlagendampfung / =

6431 . Druck: bis 10 bar
Temperatur: -20°C bis 80°C (PU)
-10°C bis 150°C (VITON)

Bestellnummer- System:

6431. 200. 100. 27. *
| | I | |

Beispiele: Kolben- Hub 27: 314” - [ —
6431: ISO Durchmesser 34: 1" ' '
6432: I1SO 160, 200, 250mm DK+
6000: Kurzhub . '

-- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk)
DK= durchgehende Kolbenstange

C40
Kolbenstange | verchromt

Technische Daten:
2 Kopfstiick | Aluminium

Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) Dichtung NBR
-10°C bis 150°C (FKM- VITON) 9 | [CEIRig
Betriebsdruck: 10 bar 4 Korper | Aluminium
Medium: geolte und ungedlte Luft 5 T Pr—
Dichtung NBR
6 Kolben

7 O- Ring Plastoferrit

]
.
o
o
-
(]

Schraube
8 Dampfung [Messing 58

9 Kopfstiick | Aluminium

10 O-Ring NBR

1 O-Ring NBR

12 Schraube Stahl

13 Flhrungs Bronze
1 Dichung

13 | Kolbenstange NBR

Standard Durchmesser und Hiibe oOowooocoooooo o 3
Andere auf Anfrage RBBE2ET22RESEBIRBES
d160 | ® ® 0| & ® 00 O OO O 0 0
g200 @ (@ ©® ©(® ® © 00O O 0O e O
@250 @@ @ @0/ 0000 S O O O

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfithrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

doppeltwirkend [l’ j

L2 + Stoke [ Course / Colsa

E
W LI + stoke [ Course [ Coisa
—
AM A
/’%@,
s - .
Jo b2 &3
ooy = h i 4 | faa) %) w
(=] k= " Py LI = =
(L o o
At
\ ch
S S A
[} A AM | 0B E EE Y KK L1 L2 P S |@SE| TG WH CH

160 | 55 | 72 | 65 | 100 | | 6 | maexe | 18021 | 260 [mis| 50 | 40 | 140 80 | 36
200 | &5 | 72 | 75 | 220 | 634" 8 | M3&x2 | 180+1 | 275 | M16 ) 50 | 40 | 175 | 95 | 36
250| 75 | o4 | 90 [270| o1 | o | ma2ee | 20001 | 305 [ 20| 60 | 50 | 220 | 105 | 46

durchgehende Kolbenstange

| SR

L3 + 2 ¥ Smoke | Course § Corsa

Wil | L
WH 11 v Shoke j Course [ Coso + Shroke | Course [/ Corsa
AM . A . I A . AN
I & _
— f'f‘ -~ I ]

m! o T T X7 hd iy o o
[ ~{,“;‘.‘ ° @ \.f‘,__'! ] (I @: (=]
| \

\ch \ch
) s
0 A | AM e?1 E EE KK L1 L3 P S |@SE TG WH | CH

160 | 55 | 72 | es | 180 | o | waewe | 180e1 | 3a0e1 [we| 50 | a0 | a0 | w0 | 36
200 | &7 17 o 2200 Gaae M2 180+1 0T M6 | 50 | A0 | 1T7h 95 36
(250 | 75 | 8 | 90 | 20| 1 | waze | 20001 | at0e1 [m20| 60 | 50 | 220 | 105 | a6 |

26 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie P
Zylinder nach ISO 15552 (DIN/ISO 6431) VDMA, verdrehgesichert -
6435. mit Magnet flr berlihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, einstellbare Endlagendampfung : "
Druck: bis 10 bar e L
Temperatur: -20°C bis 80°C (PU) S
-10°C bis 150°C (VITON e
( ) s F -
Bestellnummer- System:
*

6435. 63. 100. 17.

Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 - 1:_
6435: ISO, ver- Durchmesser 10: 1/8” '
drehgesichert 13: 1/4” N ==
. ” .
. 21: 12 DK — i
-- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk)
DK= durchgehende Kolbenstange
07= Kolbenstange Edelstahl
C40
Technische D n: 1 | Kolbenstange | verchromt
. Dichtung
2 | Kolbenstange PU
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) e || Messng
-10°C bis 150°C (FKM- V|TON) 3 Dampfung | vernickelt
Betriebsdruck: 10 bar Stop fiir Messing
Medium: geélte und ungedlte Luft 2 [Schiaubol [Rverickelt
Dichtung
. ~ 5 Dampfung PU
6 | Halb- Kolben POM
7 O- Ring NBR
Flhrung
8 Kolben POM
9 Kopfstiick | Aluminium
Stahl
10 Mutter verzinkt
PTFE (@932-
11 | Gleitbuchse 63)
Bronze
(@80-125)
12 Kopfstlick | Aluminium
; 13 O- Ring NBR
10 120 3) (14 :."|H5 e ] 7 18] 14 | Korper/Profil | Aluminium
S T Nl - A Dichtung
4 . 15 Kolben PU
1 | 16 Magnet Plastoferrit
by Stahl
" T S - - 17 Schraube verzinkt
I I 1 | | | | Mutter am Stahl
1401 M T I I T 18 Kolben verzinkt
B8Z 12 22 | I
2 88 o | ' ' | ' ]
§2 52
cg oE
gS 25
EE o EE
o m m m @0 Ec . L
Corsa { Stroke [mm) Consa [ Stroke (rmm)
cegS 8888888
o W En T - L I B TG S
[} @ive ® e e e |
Standard Durchmesserund Hibe [ e e e e oo e e |
Andere auf Anfrage Cleleeleleee ee |
gile & e 66 e e e e ee
e & & &9 9 9 9 9 &

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

27




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Standard, doppeltwirkend

S | 20| M10 | 13 | MI0 Gls2| 106 | 10 105] 58

durchgehende Kolbenstange

& alalc Ho o1 8J) K | L/ M[ON[G|P | R R S| T | U |[UIIW X|Y
FIEE RS tMe 30 M10x125|95] 4032 @] 4 |8 M3 8 wMe |ci/g[775[a5]2e (1516
40 3835|142 15 M8 35 MI2x125)115)45 [40 |21 [ 4 [10 | M6 10 M3 |GI/4] 86 |6 [30[75(at
50 peges|ist 16 M8 40| M6x15 |15 |55(s0 (26| S |12 M8 10 M8 |Gl/4|825(85|37 |16 |24
63 SARHE0| 161 14 | M0 | 45| MIex15 | 19 dm| 5 |16 Ma 10 M |L3sE: EERRARER:
B0 | /e (10| 1/ 16 | M1z | 25| Mz0xLs |29 a6 0| MIO MO (o346 100 |8.5] 46| 19 | 40
100 |83 |13 18t 16 M12|55|M20x15 |35 70 20| M i |ct/2) 102 | 1o | G119 | S8
28 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

6200.

Kompaktzylinder nach 1ISO 21287 B o :
mit Magnet fur bertihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, Elastomer-Endlagendampfung .‘(3 e

Druck: bis 10 bar -5“.
Temperatur: -20°C bis 80°C (PU) ‘la ) I
-10°C bis 150°C (VITON) R )
e

Bestellnummer- System: 4

62XY.

63. 50. 10. *

Y=1 Aullengewinde

Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 DK . g
62XY: Kompakt Durchmesser 10: 1/8” . -
— o ” VG g it
X=0 _ | 13: 1/ i . | [—
l 21: 112 . _,
X=2 | gt . T =
[ N DK= durchgehende Kolbenstange
X=1 ]f e VG= verdrehgesichert
31= verdrehgesichert, durchgehende Kolbenstange
Kolbenstange: X=1 einfachwirkend, Feder vorne, eingefahren
Y=0 Innengewinde X=2 einfachwirkend, Feder hinten, ausgefahren

c40
Technische Daten: 1 | Kolbenstange | verchromt
e Dichtung
2 | Kolbenstange PU
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) )
-10°C bis 150°C (FKM- VITON) 3 | Flrhung | Bronze
Betriebsdruck: 10 bar 4 O- Ring NBR
Medium: geolte und ungedlte Luft 5 e ||Am
6 Kolben Aluminium
,_\ / \ /_ “\ / ./— _\ |/ 6 \ / -\ / \ / \ /_\ /_ 7 Magnet Plastoferrit
[ )

\/\

O
\

Standard Durchmesser und Hiibe 2 )¢

Andere auf Anfrage

\/\ /\/\/\,\/ >_/ /\2\/ ol T PU
\ \ \

\ ‘\\ \"\, \ f
\\ \ \ NN

9 - Ring NBR

10 Kolben Aluminium

1 Kopfstiick | Aluminium

ﬁk\
)l

o ”
Ve NN

S
D\

O v O oo

O O WO O O 00O 0 00®N 0 QO

W — — oM s Wm0 M~ O~ o~ o~ 0]

L AL AL AL A SE AR BN R DR AE DE AR 2K AR DL K |

s e/e|e|e e e e e e e e e e e eee
25000 00000668 90 0060606
gi2(®|® @9 &9 S & S e O e e s e s e
240000/ 000000660606 0606 00608
z50 (o000 0000 @ GG 0/G 00 S
g6 e 8080 e e e e e e e e e
28000 O 0 000000 6 0000 0 0]
ii0/eo e/ e/o/e/0o/eo/e/o/e/e[e/o[e|0e

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

29




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

HI1 + Hub .
H+ Hub doppeltwirkend
I _F_
T AN einfachwirkend
ch _AN_
./ '
X . i I3 . . i
& O—H—= S § einfachwirkend | /,
" \
w2xl |
_ H1 + Hub
332—100 M L - H+ Hub L
i
/CH
- - ]
- 3 o o
SEN | f
2xE
:
& DoDTB2 C| T M HTL LM M M2 AM Ch i
a a ]
16 A - |- M5 IEERFCRET A Ma we M6 12 7
20 10 - | — M5 [12 37 | &3 35522 ME w5 WA 165 9
25 10 - | - M3 |12 39 | 45 39.5| 26 ME W5 M8 15 9
52 12 203 36 G1/8[ 15 45 | 50 47.5[32.5 M8 w6 |M10x1.25 "8 3
40 12 253 35 G1/B[14.5 45 | 51 565 38 MB w8 [Wilwi.25 ‘9 0
50 16 30.5 40 G1/B[14.5 45 | 53 £6.5|46.5 M10 ME [M12x1.25 22 13
53 16 35| 45 G1/8(74.5 50 | 57 79.5 [56.5 M10 M18[wi2x1.25 22 3
B0 _20_;5_;:_01!’5 T8 5% B3 TO0 | J2 MTE MTO| MIBkTLD 28 TS
100 20 45|35 G1/479.5 67 | 76 120 | BS MiZ MID| MiBx'.5 28 7

H2 + 2 x Hub

H1+ Hub
H+ Hub

¥ 5
! S 2xE
| ?
L H2 + 2 x Hub
o o oz F F H H1 HZ? 11 L) M1 | Gn
& O
6 o8 - —|wMs |11 35| 20 43|29 18 |M4 wme |7 |
20 10 MS |12 37 | 43 49 355 22 |ME6 M3 | 9
25 10 — — | M3 |12 39 | 25 51 39.5 26 (M6 W3 | 9
32 12 205 30 [G1/8] 15 45 | 50 53 47.5 32.5| M8 W& |10
40 12 255 35 (G1/8[14.5 45 | 51 57 56.5 38 |M8 W& |10
50 16 30.5 40 [G1/8[14.5 45 | 53 61 66.5 46.5|M10 WA |13
63 16 35 45|G1/B14.5 50 | 57 64 |79.5 56.5|M10 MI8| 13
80 20 35 45(G1/B[16 55 | 63 71 100 | 72 |[M12 M1O| 17
100 20 45 55(51/4[195 87 | 76 B3 120 B9 |[MI12 M10 |17
30 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

H2 + Hub
H1 + Hub

-
I 1

verdrehgesichert l2

H + Hub

H2 + Hub
H1 + Hub T

i =]
i &
i — . :
P P
i
= 3 o r\‘
S 2xE
t L — I i
| '
t ux
o o
o
B H+ Hub
L7
9 oD D102 /03| D4|/D5|DG| FE F H 11| hz 1 Lz | T |C
B 8|8 2 2
16 B = — |M4| 4 11| 5 M5 11 35 A0 48 29
20 10 M4 | 4 | 11| = M5 2 37 43 531 | 355
23 10 M4 | 3 |14 M3 | 12 39 45 33 | 585
5 4% a0 =

37 12
40 12
a0 16

[

6 |61/8] 5 5
g |61/8145] 45 | 51| 61 585
10 |1/8[14.5 | 45 | a3 | 65 885|485 207 7.5 13
10 |c1/8/14.5 | 57 | 69 795|585 354 7.5 13
14 |61,8] 15 IZa lae | o]

G5 16

tie] 20

su | 65| /7 [ 100 |73 |48 |8 17
100 20 4555 M0 10| 30|14 (614195 67 | 76 | 80 | 120 | ae |55 10 17

. H2 + Hub N

Hl+ Hub 1 durchgehende Kolbenstange, ]:‘ !

[ . verdrehgesichert '

ufe

\Jx[

WH+ Hub | H+ Hub

H2 + Hub
HI + Hub

‘WH + Hub H+ Hub

L7
& b ot cz|ps|pa ps DE| = F | B | K1 B2 | o |t |tz | T wH|ch
PR R
6 8- —|me|l4 9 5|ws 11 35| a0 48| 29 |13 |10 5 5|7
20 10 - - |M&| 4 11 5| ws 12 |37 | 43 51 35522 |12 |5 6 | a
75 10— - |Mt| 5 14 6| w5 12 |30 | 25 53 |29.5| 28 |156] 5 6 | 9
3z 12 205 30|M5| 5 17 6 |61/ 15 | 45 | 50 | 80 |47.5(32.5|79.8 |65 5 |10
43 12 255 35 |M3| 5 17 B |[GI/B 45| 45 | 51 61 |56.5| 38 |25.3 65 6 |10
50 16 305 40 |M6 | 6 22 0 |G1/8 4.5 45 | 53 | 63 | 66.5 |26.5 |28.7 | 7.5 8 | 13
63 16|35 45|Ms| 6 22 0|GI/B 45|50 | 57 69 |79.5(s6.5(35.4 |75 7 |13
80 20 |35 45 |u2| 8 28 14 |G1/3 16 | 55 | 63 77 |100 |72 |46 | 9 8 |17
100 20 |45 55 |M10[10 30 14 |Gi/4'9.5]67 | 76 | 90 | 120 | 88 [s65) 10 9 |17

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie s
Kompaktzylinder 125, 160 und 200 i =
6200. mit Magnet fir berlihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, Elastomer-Endlagendémpfung - .
Druck: bis 10 bar &
Temperatur: -20°C bis 80°C (PU) = K
.\
.
Bestellnummer- System: Ny

6200. 160. 50. 17. *

Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 - [F
6200: Kompakt Durchmesser 10: 1/8” '
6431: ISO 13: 1/4” DK ——f
6432: ISO . 21:1/2”

-- = Standard, ohne Vermerk
DK= durchgehende Kolbenstange

Technische Daten:

Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) o
-10°C bis 150°C (FKM- VITON) :-' o s () e _ _
Betriebsdruck: 10 bar . / — - . 1 Kopfstiick | Aluminium

L .. £, ] ' L, Mutter Stahl
Medium: gedlte und ungedlte Luft | \ \ 2 Kolben el
: : : Unterleg- Stahl
3 scheibe verzinkt
8 _ 4 Korper Aluminium
- 5 Kolben NBR
6 O-Ring NBR
S 7 | Anschlag POM

8 Kopfstiick | Aluminium

C40
9 | Kolbenstange | verchromt

10 Dichtung PU

1 Flhrung  |Stahl+PTFE|

Standard Durchmesser und Hiibe
Andere auf Anfrage

525

@00 5
@0 e 50
® 0030
@@ ® 100
o 00 125
@0 ® 150
@9 ® 200
® 9 ® 250

LSRN

32 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

/6000

doppeltwirkend
Magnet
|+CORSA _ - & .
|
—l_! i
v
I
4
=
: E -Qf s - -
I — 1
G+CORSA ac |
H+CORSA
) A E | @C @b t t G H 1 J oK
125 140 110 10,2 30 | 28 | M14x25 ut.| 78 | 88 | 58 | G1/47 | 10
160 180 140 (14,2 40 | 36 | M20x30 ut.| 87 99 | 63 | G3/8" | 12
2C0 2201175 14,2 40 | 36 | M20x30 ut.| 87 99 | 75| G3/8" | 14
H+2%xCORSA durchgehende Kolbenstange
B B Magnet
I+ CORSA ’- —‘
| —— T T
o ® +—
e
I — ]
| -
% i TR @ !/\< <
'
-
G+CORSA 2C .
H+CORSA
A Bolac | an 1 G I J BK
@
125 140|110 10,2 30 28 | M 4x25 ut.| 78 88 |58 | G1/4" | 10
160 180| 140 [14,2| 40 36 | MZOx30 ut.| 87 99 | 63 | G5/8" | 12
200 270|175 [14,2| 20 48 | M70x50 ut.| 8/ | 8% | /5 | G3/8" | 14

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

33



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

.o PR S
Zubehor fiir Zylinder - L -6
/ Mo
6431.FUSS (Stahl), Fui zur Befestigung — __\ T
@ h o
" : ol e
R _FL
6431.FUSS.032 32,5 32 45 35 30 7 16 24 4 32 15,0 11 7 66
6431.FUSS.040 38,0 36 52 36 30 7 17 28 4 36 17,5 15 9 78
6431.FUSS.050 46,5 45 65 47 36 9 22 32 5 45 20,0 16 9 168
6431.FUSS.063 56,5 50 75 45 B85 9 22 32 5 50 22,5 18 9 190
6431.FUSS.080 72,0 63 95 55 47 11 27 41 6 63 22,5 17 12 382
6431.FUSS.100 89,0 75 115 57 58 14 27 41 6 71 27,5 24 14 452
6431.FUSS.125 110,0 90 140 70 70 14 35 45 8 90 30,0 16 1090
6431.FUSS.160 140,0 115 180 75 100 18 45 60 9 115 32,5 18 1188
6431.FUSS.200 1750 135 220 100 100 18 48 70 12 135 37,5 22 3450
6431.FUSS.250 220,0 165 270 100 150 22 55 75 14 165 45,0 26 6600
6431.B-FLANSCH (Stahl), Flanschbefestigung
6431.B-FLANSCH.032 32,5 7 30 10 45 80 32 64 65 10,5 6,5 190
6431.B-FLANSCH.040 38,0 9 85 10 52 90 36 72 65 10,5 6,5 246
6431.B-FLANSCH.050 46,5 9 40 12 65 110 45 90 8,5 13,5 8,5 478
6431.B-FLANSCH.063 56,5 9 45 12 75 120 50 100 8,5 13,5 8,5 622
6431.B-FLANSCH.080 72,0 12 45 16 95 150 63 126 10,5 16,5 10,5 1430
6431.B-FLANSCH.100 89,0 14 545 16 115 170 75 150 10,5 16,5 10,5 1986
6431.B-FLANSCH.125 110,0 16 60 20 140 205 90 180 135 20,0 12,5 3750
6431.B-FLANSCH.160 140,0 18 65 20 180 260 115 230 17,0 25,0 16,5 6350
6431.B-FLANSCH.200 1750 22 75 25 220 300 135 270 17,0 25,0 16,5 11350
6431.B-FLANSCH.250 220,0 26 90 25 280 390 165 330 22,5 33,0 20,0 20100
—
6431.AUGE-BA (Aluminium), Schwenkaugenbefestigung
P
: N
- 5: E’/ . \-\
NGRS ,/'/
—~ N
il - Mo
6431.AUGE-BA.032 32,5 26 22 6,6 5 9 45 10 55 10 1 30 54
6431.AUGE-BA.040 38,0 28 25 6,6 5 9 2 1255 12 1 85 76
6431.AUGE-BA.050 46,5 32 27 9,0 5 11 65 12 6,5 12 15 40 124
6431.AUGE-BA.063 56,5 40 32 9,0 8 1" 75 16 6,5 16 15 45 212
6431.AUGE-BA.080 72,0 50 36 11,0 5 14 95 16 10,0 16 18 45 420
6431.AUGE-BA.100 89,0 60 Y| 11,0 8 14 115 20 10,0 20 18 65 666
6431.AUGE-BA.125 110,0 70 50 14,0 7 20 140 25 10,0 25 20 60 1264
6431.AUGE-BA.160 140,0 90 65 18,0 7 20 180 30 10,0 25 26 65 1846
6431.AUGE-BA.200 175,0 90 60 18,0 7 25 220 30 11,0 25 26 75 2950
6431.AUGE-BA.250 220,0 110 70 22,0 1 25 270 40 40 90 6200
34 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zylinder
6431.AUGE-BAS (Aluminium), spharisches Schwenkauge |1 '

6431.AUGE-BAS.032 32,5 10,5 22 10 14 16 30 9 66 45 11 5,5 5 - -
6431.AUGE-BAS.040 38,0 12,0 25 12 16 19 35 9 6,6 52 11 58 5 - -
6431.AUGE-BAS.050 46,5 15,0 27 16 21 21 40 11 9,0 65 15 6,5 5 51 19
6431.AUGE-BAS.063 56,5 15,0 32 16 21 24 45 1" 90 75 15 6,5 5 - -
6431.AUGE-BAS.080 72,0 18,0 36 20 25 29 45 14 11,0 95 18 10,0 5 70 24
6431.AUGE-BAS.100 89,0 18,0 41 20 25 30 50 14 11,0 115 18 10,0 5 - -
6431.AUGE-BAS.125 110,0 25,0 50 30 37 40 60 20 13,5 140 20 10,0 7 - -
6431.AUGE-BAS.160 140,0 28,0 515 35 43 45 65 20 18,0 180 26 11,0 7 - -
6431.AUGE-BAS.200 175,0 28,0 60 35 43 48 75 25 18,0 220 26 11,0 7 - -
6431.AUGE-BAS.250 220,0 33,0 70 40 49 52 90 25 22,0 270 33 11,0 11 - -

+#02  max  JS15  H7 01  max  HIT H13 H13  +02 +#0.5 +#0.5

. - .
6431.GABEL-B (Aluminium), Schwenkgabelbefestigung - m
R ‘

6431.GABEL-B.032 45 32,5 6,6 " 55 5 9 30 10 22 10 26 45 48
6431.GABEL-B.040 52 38,0 6,6 1" B85 5 9 35 12 25 12 28 52 75
6431.GABEL-B.050 65 46,5 9,0 15 6,5 5 1" 40 12 27 12 32 60 124
6431.GABEL-B.063 75 56,5 9,0 15 6,5 5 1 45 16 32 16 40 70 192
6431.GABEL-B.080 95 72,0 11,0 18 10,0 5 14 45 16 36 16 50 90 380
6431.GABEL-B.100 115 89,0 11,0 18 10,0 5 14 55 20 41 20 60 110 620
6431.GABEL-B.125 140 110,0 14,0 20 10,0 7 20 60 25 50 25 70 130 1180
6431.GABEL-B.160 180 140,0 18,0 20 10,0 7 20 65 30 55 25 90 170 1780
6431.GABEL-B.200 220 175,0 18,0 26 11,0 7 25 75 30 60 25 90 170 2900
6431.GABEL-B.250 270 220,0 22,0 25 90 40 70 40 110 200 5800

6431.CETOP (Aluminium), Cetop-Gegenlager , 1

6431.CETOP.032 1,6 20 26 10 21 18 31 32 8 11 51 38 10 6,6 66
6431.CETOP.040 1,6 22 28 12 24 22 35 36 10 11 54 41 15 6,6 78
6431.CETOP.050 1,6 26 32 12 33 30 45 45 12 15 65 50 16 9,0 168
6431.CETOP.063 1,6 30 40 16 37 35 50 50 14 15 67 52 16 9,0 190
6431.CETOP.080 2,5 30 50 16 47 40 60 63 14 18 86 66 20 11,0 382
6431.CETOP.100 2,5 38 60 20 58 50 70 71 17 18 96 76 20 11,0 452
6431.CETOP.125 3,2 45 70 25 70 60 90 90 20 20 124 94 30 14,0 1090
6431.CETOP.160 4,0 63 90 30 97 88 126 115 25 20 156 118 36 14,0 1188
6431.CETOP.200 4,0 63 90 30 105 90 130 135 30 26 162 122 40 18,0 3450
6431.CETOP.250 4,5 80 110 40 128 110 160 165 35 33 200 150 45 22,0

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 35

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Zubehor fiir Zylinder
6431. BOLZEN B (Stahl) fur Schwenkgabelbestlgung, inkl. 2 Seegerringe

) 6431.BOLZEN-B.32 10 53 9,6 1,10 46,0 32

[: . 6431.BOLZEN-B.40 12 60 1,5 1,10 53,0 52
rN: 6431.BOLZEN-B.50 12 68 15 1,10 61,0 60

) 6431.BOLZEN-B.63 16 78 152 1,10 71,0 122

6431.BOLZEN-B.80 16 98 152 1,10 91,0 152

6431.BOLZEN-B.100 20 18 190 1,30 111,0 290

6431.BOLZEN-B.125 25 139 239 130 1320 530

6431.BOLZEN-B.160 30 178 286 1,60 1715 978

6431.BOLZEN-B.200 30 178 286 160 1715 978

6431.BOLZEN-B.250 40 211 37,5 1,85 2020 2100

6431.MITTEL-B (Aluminium), Mlttelschwenkbefestlgung

\6431 MITTEL-B.032 65,0 44,6 12 25 17,5 45 52 87
" 6431.MITTEL-B.040 74,8 50,8 16 25 21,5 51 62 105
. 6431.MITTEL-B.050 90,3 60,3 16 25 21,5 61 74 117
6431.MITTEL-B.063 94,5 70,5 20 30 23,5 70 91 138
1 T 6431.MITTEL-B.080 109,3 87,5 20 30 23,5 87 1M1 158
- “lE. 6431.MITTEL-B.100 134,0 106,6 25 40 33,0 106 129 195
E— 2 6431.MITTEL-B.125 160,0 1326 25 40 33,0 132 157 223

6431.MITTEL-B (Stahl), Mittelschwenkbefestigung

- | foo» . 6431.MITTEL-B.160 190 140 32 171 32 200 40 M16 4300
D < 6431.MITTEL-B.200 240 175 32 211 32 250 40 M16 7450
_ p ) 6431.MITTEL-B.250 296 220 40 268 40 320 50 M20 13000

6431.GEGEN-M (Stahl), Gegenlager fiir Mittelschwenkbefestigung

6431.GEGEN-M.032 7 1 6,6 30 15 12 32 46 10,5 18
6431.GEGEN-M.40-50 9 15 9,0 36 18 16 36 55 12,0 21
6431.GEGEN-M.63-80 11 18 11,0 40 20 20 42 65 13,0 23
6431.GEGEN-M.100-125 13 20 14,0 50 25 25 50 75 16,5 29

- - 6431.GEGEN-M.160-200 17 26 18 60 30 32 60 92 22,5 40
B B 6431.GEGEN-M.250 20 33 22 70 35 40 90 140 31,0 56

36 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

6431.GABEL-K (Stahl), Gabelkopf fiir Kolbenstange, inkl. Clip bzw. Bolzen

6431.GABEL-K.032 20 10 20 10 52 40 M10x1.25 18

A 6431.GABEL-K.040 24 12 24 12 62 48 M12x1.25 20

|'W'| 6431.GABEL-K.50-63 32 16 32 16 83 64 M16x1.5 26

o 6431.GABEL-K.080-100 40 20 40 20 105 80 M20x1.5 34

< | | = 4| 6431.GABEL-K.125 55 30 54 30 148 110  M27x2 48
6431.GABEL-K.160-200 70 35 72 35 188 144 M36x2 60

~ 6431.GABEL-K.250 85 40 84 40 232 168 M42x2 70

6431.GABEL-K.032 26 10 39 46
p‘ 6431.GABEL-K.040 32 12 41 55
{( 6431.GABEL-K.50-63 40 14 63 72
6431.GABEL-K.080-100 48 16 72 88
( 6431.GABEL-K.125 65 38
6431.GABEL-K.160-200 84 40
mit Clip, @32-100 mit Bolzen, @125-250 0431.GABEL-K.250 104 63.5

6431.MUTTER (Stahl) Mutter fir Kolbenstange
Ch B

6431.MUTTER.032 M10x1.25 17 8

(] 6431.MUTTER.040 M12x1.25 19 6

| ro 6431.MUTTER.50-63 M16x1.25 22 6
{. . 6431.MUTTER.80-100 M20x1.5 30 8
() 6431.MUTTER.125 M27x2 41 12
6431.MUTTER.160-200 M36x2 55 18

Zubehor fiir Zylinder

6431.G-AUGE (Stahl), Gelenkauge flr Kolbenstange

6431.G-AUGE 032 17 14 105 M10x125 150 19 65
6431.G-AUGE 040 19 16 120 Mix125 175 22 65
e S 6431.G-AUGE 50-63 22 21 150 M16x15 220 27 80
6431.G-AUGE 80-100 30 25 180 M20x15 27,5 34 10,0
- - 6431.G-AUGE. 125 41 37 250 M27x2 400 50 150
. 6431.G-AUGE. 160-200 50 43 280 M36x2 460 58 17,0
- 6431.G-AUGE 250 55 49 330 M42x2 530 65 19,0
ArtikelNr. g~ H J L ™M N O P
6431.G-AUGE 032 15 43 57 10 129 20 28
- 6431.G-AUGE.040 17 50 66 12 154 22 32
6431.G-AUGE 50-63 23 64 8 16 193 28 42
6431.G-AUGE.80-100 27 77 102 20 243 33 50
6431.G-AUGE. 125 3 110 145 30 348 51 70
6431.G-AUGE.160-200 41 125 165 35 377 56 80
6431.G-AUGE.250 45 142 188 40 452 60 91

6431.A-Kuppl (Stahl), Gelenkauge fiir Kolbenstange
F

22 20 M10x1.25 35 14
22 24 M12x1.25 35 14
32 32 M16x1.5 54 22
32 40 M20x1.5 54 22

3 6431.A-Kuppl.032
N 6431.A-Kuppl.040
6431.A-Kuppl.50-63
6431.A-Kuppl.80-100

@ o U1 O
NN NN

=]
T

N

!
!

> 6431.A-Kuppl.032 20 71 12 19 30 32 10

C 1 v/ )/ 6431.A-Kuppl.040 20 75 12 19 30 32 10

x e 6431.A-Kuppl.50-63 32 103 20 30 41 45 10

B E— 6431.A-Kuppl.80-100 40 119 20 30 41 45 10
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 37

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

6431.SENSOR, oval fir Profilnut

6431.SENSOR.01
6431.SENSOR.02
6431.SENSOR.03
6431.SENSOR.04

6432.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6432.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8

6432.SENSOR, T-Switch

S = I e i——

gl 25.75

6431.HALTER fiur Sensor, T-Switch

fir Zylinder @160-250 HALL
m. — *
BR
,/\ 6431.HALTER.04 160 o A e
6431.HALTER.05 200 — B
6431.HALTER.06 250 W% T

Schutzgrad IP 67 EN 60529 IP 67 EN 60529
Temperaturbereich -20°C bis +85°C -20°C bis +85°C
Material PA PA
Spannung DC REED 3-30V/Hall 6-30V REED 3-30V/Hall 6-30V
Spannung AC REED 3-30V REED 3-30V

REED 0.20A/HALL 0.20A
REED 0.5mS/HALL 0.8uS
REED 0.1mS/HALL 0.3uS

REED 0.20A/HALL 0.20A
REED 0.5mS/HALL 0.8uS
REED 0.1mS/HALL 0.3uS

Strom bei 25°C
Schaltzeit Ein
Schaltzeit AUS

Zubehor fiir Zylinder
6432.BREMSE, Kolbenstangenbremse fiir Zylinder 1ISO6432

6432.BREMSE.12 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @12
6432.BREMSE.16 Kolbenstangenbremse fur Zylinder @16
6432.BREMSE.20 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @20
6432.BREMSE.25 Kolbenstangenbremse fur Zylinder @25

— ! — 1 hl'l
]
i =
[ o m
! ]
LF A
G .
] A B C Dl E F|G H L M s T|Fs0mnt
wegntom &
20 34 35 fS_Sﬂ_PEEIT.E_ZZ 25_2?_5 _VS .7‘._4? 0.180
75 |34 35 1354 MIB13) 22|28 273 (M5 73 435 0.1%0

38

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

6431.BREMSE, Kolbenstangenbremse fiir Zylinder 1ISO15552/6431

6431.BREMSE.032 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @32
6431.BREMSE.040 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @40
6431.BREMSE.050 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @50
6431.BREMSE.063 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @63
6431.BREMSE.080 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @80
6431.BREMSE.100 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @100
6431.BREMSE.125 Kolbenstangenbremse fiir Zylinder @125

<
o A B|lC D E F|G|HWH N PORS-.;;ZC;.'T,%
32 325 47 | 6 20 BC 67.5| v5 | 30 26 1/8G]33.25 8 | & 86|60  0.200
40 38 54| 6 20 70 B0 |v5|349 30 1/8°G[425 ¢ | 8 ‘00| 7c | 0.600
50 l45.3 85| 8 24 s0l100|va| 20 37 1/8"5 58 125 12 12790 1100
63 565 75| 8 24 80 |100|v3 |5 37 1/8"G| 59 17.5 12 27| g0 1500
80 [72 85|12 32 110l1z0|wio] 45 46 1/475] 9 175 16 16110 2600
100 |8s 112|12 32 11olr20|wio] 55 51174 sa 20 16 1s1]110 3500
125 110 138| 20 45 120158 |w'2| 60 65 1/47G[84.5 19| 20 205[120  6.500
Auf Anfrage: Bremse mit manueller dynamische Bremse, erlaubt o b
Entriegelung Bremsen im Gebrauch bzw. g ‘
mit Druck im Zylinder ﬁ"'._,- 3
2 AP
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 39

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie

6431.

Zylinder nach ISO 15552 (DIN/ISO 6431) VDMA, Edelstahl

mit Magnet flr berlihrungslose Abfrage, doppeltwirkend, einstellbare Endlagendampfung

Druck: bis 10 bar

Temperatur: -20°C bis 80°C (PU)
-10°C bis 150°C (VITON)

Bestellnummer- System:

6431. 63. 050.

Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 S
6431: ISO Durchmesser 10: 1/8” -
6432: I1SO 13: 1/4” DK —§
6000: Kurzhub 21: 1/2”

*

-- = doppelwirkend, Standard (kein Vermerk)
DK= durchgehende Kolbenstange

Technische Daten:

. o i o Kolbenstange | Edelstahl
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU) AISI 304
-10°C bis 150°C (FKM- VITON) Dichtung PU
Betriebsdruck: 10 bar fODENSENgS

Medium: gedlte und ungedlte Luft Fihrung Bronze
Kopfstiick Edelstahl
~ N ~ N TN TN AISI 304

2 )\ 6 \7 y (9 ) o) a1, O-Ring | NER
T i Dichtung PU
/ i | Dampfung
f f Kérper | Edelstahl
i | AISI 304
7 ; j' — ; Schraube Edelstahl
1 § k) i i | Befestigung | AISI 316
— o . il 'f/ iy Schraube | Edelstahl
ﬂ%ﬁ h i; " A | Dampfung | AISI 316
I D———t |* Mutter | Edelstahl
|: \ - 10 AISI 316
Kopfstiick Edelstahl
11 AlS| 316
L

DH)DODOODOOOO%

W O O O ™ 0 O v N O O O O O O O

N O — = — N ST W N~ 0O —

2320 00 6 60 6 66 e 6 e 6o oo

g0 9 0 e e e 000 0 0o e 0 0 0

Standard Durchmesser und g0 o oo oo o/0o/0o/0oo0o/eojeeee
Hlbe miexil JE AN BN AN 3L 25 BN AE AR AK AR 3K 3R BK 3K )
RSO0 20 A BN 2N 25 AR BN 3K BE BE BN DK BK AR AR

g1l00/ e @/ o/o o oo oo 0o o e oo e e

Andere auf Anfrage 31250 00 e e e e e e e e e e e e e

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

40




Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

/6000

doppeltwirkend ]
L2 + Hub ¥
_WH - L1+ Hub i
D + Hub )
2 P
— - X cH2 -
I |
|
EE
—af | —are |
— 5 || e
L3 -
%) A AM| B C b E EE F Y | oYY KK L L2 L3 P S | SE | TG |WH|Ch1|Ch2
52 18 | 22 .50..50. B/ 20 61/8".16 4 9 M10x1.25 . 95 .121 S89.5 | MB (508 12 | 320 26-10 & |
40 22 24|35 35 77 |55 | G1/4" 18| 4 | 9 | M12x1.25 105 135 | ¢4 |MB | 33| 18 | 38 |30[13| 8
50 25,5/ 32 | 40 40 78 |65 |G1/4" 19| 4 | 9 M16x1.5 106 143 | 5° | M8 |33.7| 20 |46.5|37 |16 | 8
63 25 32| 45 45 89 |75 | G3/8" 22.7] 4 | 9 M16x1.5 121 158 | 53 | MB | 38 | 20 |56.5| 37|16 | 8
80 35 40| 45 45 96 | 85 | G3/8" 227 4 9 M20x1.5 128 174 | 62 M10| 40 | 25 | 72 | 46| 21|10
100 38 | 40| 55 55 102 [110|G1/2" 28| 4 | 9 M20x1.5 138 189 | 69 |M10|43.5) 25 | 89 | 51 21|10
125 46 |52 | BO 60 124 [139|G1/2" 28| B8 | ‘0 M27x2 160 225 | B3 |M12| 53| 32 [170 |65 27 |12
durchgehende Kolbenstange —E
L1+ Hub .
WH D + Hub
P
ch2 1~
N R T
RS
! h-=4 i @ /
| RN
) AT N, =]
J ."// = ‘ .k__‘T=.[ I-_"’ I.-.-',rf/""“‘%\\ \":-. =
) [y vy [ S
e _,J.—J W e
| S — & P
' . o e .
© [ ©
_EE_ | EE |
@k aF e
s CE
L3 i
@ A |AM C D E EZ FlyY KK L1 L3 P S | 3E | TG |WH Ch1|ChZ
32 1822 30 67 |50 | G1/8" |16 9 M0x1.25 147 39.5 | M6 (30.8| 12 |32.5|26 10| 6
40 22 (24 35| 77 |55 | G1/47 [ 19 9 | M 2x1.25 165 44 |MB | 33| *6 | 38 |30 13| 6
50 25532 40| 78 |65 | G1/4" |19 9 M16x1.5 180 51 |MB |33.7| 20 |46.5| 37 8
63 25 |32 45| 89 | 75 | G3/8" [22.7) 9 | Mi6x'.5 195 | 53 | M8 |38 | 20 [56.5|37 15| &
80 35 |40 45| 96 | 95 | GE/ET |22.7 9 M20x".5 220 62 (M10O| 40 | 25 | 72 |46 21 |10
100 38 |40 55102 |1°0| G1/2" | 28| 8 M20x1.5 240 69 |M10D|43.5| 25 | 89 | 51 21|10
125 46 |54 80 | 124 [139 G1/2" |28 11 W22 290 | B3 |M12|53.2] 32 |110 |65 |28 |12

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

41




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zylinder
6431.FUSS (Edelstahl AISI 316),
Ful zur Befestigung

6431.FUSS.032.VA
6431.FUSS.040.VA
6431.FUSS.050.VA 46,5 45 65
6431.FUSS.063.VA 56,5 50 75
6431.FUSS.080.VA 72,0 63 95
6431.FUSS.100.VA 89,0 75 115
6431.FUSS.125.VA 110,0 90 140

32,5 32 45
38,0 36 52

6431.B-FLANSCH (Edelstahl AISI 316),
Flanschbefestigung

6431.B-FLANSCH.32.VA 32,5 7
6431.B-FLANSCH.40.VA 38,0 9
6431.B-FLANSCH.50.VA 46,5 9
6431.B-FLANSCH.63.VA 56,5 9
6431.B-FLANSCH.80.VA 72,0 12
6431.B-FLANSCH.100.VA 89,0 14
6431.B-FLANSCH.125.VA 110,0 16
6431.AUGE-BA (Edelstahl AISI 316),
Schwenkaugenbefestigung
6431.AUGE-BA.032.VA 32,5 26
6431.AUGE-BA.040.VA 38,0 28
6431.AUGE-BA.050.VA 46,5 32
6431.AUGE-BA.063.VA 56,5 40
6431.AUGE-BA.080.VA 72,0 50
6431.AUGE-BA.100.VA 89,0 60
6431.AUGE-BA.125.VA 110,0 70

42

W

35 30 7 16 24 32
36 30 7 17 28 36
47 36 9 22 32 45
45 35 9

N

N

w

N
[eolNe>REe>IN¢, BES) BF S N

()]

o

30 10 45 80 32 64 65
35 10 52 90 36 72 65
40 12 65 110 45 90 85
45 12 75 120 50 100 8,5
45 16 95 150 63 126 10,5
55 16 115 170 75 150 10,5
60 20 140 205 90 180 13,5

-G

- B .
[
d

22 6,6 5 9 45 10 55
25 6,6 5 g 52 12 55
27 9,0 5 1 65 12 6,5
32 9,0 5 1" 7% 16 6,5
36 11,0 5 14 95 16 10,0
41 11,0 5 14 15 20 10,0
50 14,0 7 20 140 25 10,0

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

15,0 11
17,5 15
20,0 16
22,5 18
22,5 17
27,5 24
30,0
10,5 6,5
10,5 6,5
13,5 8,5
iI515 8,5
16,5 10,5
16,5 10,5
20,0 12,5
1'/’\ T
A,
10 11
12 11
12 15
16 15
16 18
20 18
25 20

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

30

40
45

55
60

10

12
16

20
25



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Zubehor fiir Zylinder

6431.GABEL-B (Edelstahl AISI 316), ~ R i~
Schwenkgabelbefestigung

6431.GABEL-B.032.VA 32,5 5

6431.GABEL-B.040.VA 52 38,0 6,6 11 5,5 5 9 35 12 25 12 28 52

6431.GABEL-B.050.VA 65 46,5 9,0 15 6,5 5 1 40 12 27 12 32 60

6431.GABEL-B.063.VA 75 56,5 9,0 15 6,5 5 1" 45 16 32 16 40 70

6431.GABEL-B.080.VA 95 720 11,0 18 10,0 5 14 45 16 36 16 50 90

6431.GABEL-B.100.VA 115 89,0 11,0 18 10,0 5 14 565 20 41 20 60 110
6431.GABEL-B.125.VA 140 110,0 14,0 20 10,0 7 20 60 25 50 25 70 130

6431.CETOP-B (Edelstahl AISI 316),
Cetop- Gegenlager

L w

—

6431.CETOP.032.VA 1,6 32 38 6,6 1
6431.CETOP.040.VA 1,6 22 28 12 24 22 35 36 10 41 15 6,6 1 54
6431.CETOP.050.VA 1,6 26 32 12 33 30 45 45 12 50 16 9,0 15 65
6431.CETOP.063.VA 1,6 30 40 16 37 35 50 50 14 52 16 9,0 15 67
6431.CETOP.080.VA 2,5 30 50 16 47 40 60 63 14 66 20 11,0 18 86
6431.CETOP.100.VA 2,5 38 60 20 55 50 70 71 17 76 20 11,0 18 96
6431.CETOP.125.VA 3,2 45 70 25 70 60 90 90 20 94 30 14,0 20 124

6431. BOLZEN B (Edelstahl AISI 316), fir Schwenkgabelbestlgung, inkl. 2 Seegerringe

) - 6431.BOLZEN-B.32.VA 53 9,6 1.1 46,0

[: LT 6431.BOLZEN-B.40.VA 12 60 11,5 1.1 53,0
fN: ’ 6431.BOLZEN-B.50.VA 12 68 11,5 1,1 61,0

' 6431.BOLZEN-B.63.VA 16 78 15,2 1.1 71,0

6431.BOLZEN-B.80.VA 16 98 15,2 1,1 91,0

6431.BOLZEN-B.100.VA 20 18 19,0 1,3 1110

6431.BOLZEN-B.125.VA 25 139 239 1,3 1320

6432.GABEL-K (Edelstahl AISI 316), Gabelkopf fur Kolbenstange, inkl. Bolzen und Seegeringe

' | —
6432.GABEL-K.032.VA 20 10 52 40 M10x1.25
6432.GABEL-K.040.VA 2 12 24 12 e 48 MiDs
6432.GABEL-K50-63VA 32 16 32 16 83 64 M16x1.5
6432.GABEL-K.080-100VA 40 20 40 20 105 80 M20x1.5
'\, 6432.GABEL-K.125.VA 55 30 54 30 148 110 M27x2

-
L

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 43
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Zubehor fiir Zylinder

6431.G-AUGE (Edelstahl AISI 316), Gelenkauge fiir Kolbenstange

6431.G-AUGE.032.VA 17 14 10,5 M10x1.25 15,0 19 6,5
— A 6431.G-AUGE.040.VA 19 16 12,0 M12x1.25 17,5 22 6,5

- 6431.G-AUGE.50-63.VA 22 21 15,0 M16x1.5 22,0 27 8,0
= ! 6431.G-AUGE.80-100.VA 30 25 18,0 M20x1.5 27,5 34 10,0
6431.G-AUGE.125.VA 41 37 250 M27x2 40,0 50 15,0

6431.G-AUGE.032.VA 43 57 12,9

6431.G-AUGE.040.VA 17 50 66 12 15,4 22 32
6431.G-AUGE.050-63.VA 23 64 85 16 19,3 28 42
6431.G-AUGE.80-100.VA 27 7 102 20 24,3 33 50
6431.G-AUGE.125.VA 36 110 145 30 34,8 51 70

6432.SENSOR, T-Switch

= [ —

28,732

6432.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6432.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

6431.HALTER fir Sensor, T-Switch

fir Zylinder @32-125 HALL
— 4+
R
;/\ 6431.HALTER.01  32-40 @ A oms
6431.HALTER.02  50-63 — e [
6431.HALTER.03 80-125 WG T
o 1 G aoc
Schutzgrad IP 67 EN 60529 IP 67 EN 60529
Temperaturbereich -20°C bis +85°C -20°C bis +85°C
Material PA PA
Spannung DC REED 3-30V/Hall 6-30V REED 3-230V/Hall 6-30V
Spannung AC REED 3-30V REED 3-230V
Strom bei 25°C REED 0.20A/HALL 0.20A REED 0.20A/HALL 0.20A
Schaltzeit Ein REED 0.5mS/HALL 0.8uS REED 0.5mS/HALL 0.8uS
Schaltzeit AUS REED 0.1mS/HALL 0.3uS REED 0.1mS/HALL 0.3uS
44 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

61

Die

Gefiihrter Kurzhubzylinder Serie 6

00.

mit Magnet firr berihrungslose Abfrage,

doppeltwirkend, mit und ohne Endlagendéampfung

Bestellnummer- System:

Serie 6/7

/6000

61YX.

63.

10.

Y=7: mit Dampfung

X=1: Gleitlager
X=2: Kugelbuchse

Y=6: ohne Damfung

Kolben-
Durchmesser

Y=8: mit Doppelplatte

Kompaktzylinder bieten hohe

Verdrehsicherheit durch starke
Fihrungsstangen und grofRen
Fihrungsstangenabstand. Eine
hohe Momentaufnahme in allen
Belastungsebenen zeichnet diesen

Zylinder aus. Er wird als robuste Einheit
mit Gleitlager- und als prazise Einheit
mit Kugelbuchsenfiihrung angeboten. Mit

Magnet.
Technische Daten:

Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C (PU)

Bet

riebsdruck: 10 bar

Medium: geolte und ungedlte Luft

Hub

Sensor siehe Seite 425, T-Switch

10: 1/8”
13: 1/4”
1 Dichtung NBR
2 O-Ring NBR
Kolbenstange C40
3 verchromt
4 Dichtung PU
5 Kopfstlick | Aluminium
6 Platte Aluminium
Flhrungs- C40
7 stange verchromt
Gleitfiihrung Bronze
8 | Kugelfiihrung Stahl+
Plastik
9 Kolben Aluminium
10 Dichtung PU
1 Korper Aluminium
12 | Kolbenkopf | Aluminium
13 Deckel Aluminium
14 O-Ring NBR
15 Magnet Plastoferrit

Standard Durchmesser und Hiibe

Andere auf Anfrage

6160
210

@12
016
020
025
832
040
250
063

Weitere Varianten auf Anfrage, z.B.:

: ohne Damfung
mm 5-10-15-20
mm 10 20 30 40 50 75 100
mm 10-20-30-40-50-75-100
mm 20 30 40 50 75 700 125 150 1/5 200
e 20-25-30-40-50-75-1 00-125-150-175-200
mm 23 50 75 100125 150 1/5 200
mm 25-50-75-100-125-150-175-200
mm 23 50 75 100125 150 1/5 200
mm 25-50-75-100-125-150-175-200

- Niedrige Geschwindigkeit und hohe Last

- Ho

chtemperaturbereiche

- Einstellbarer Hub
- Schrauben, Kolbenstange und Platte in Edelstahl
- Abstreifer aus Metall und verstarkte Variante

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

6170: mit Dampfung (manuelle Einstellung unnétig)

16 mm 25-50-75

@20 mm 25-50-75-100-125-150-175
@25 mm 25-50-75-100-125-150-175
232 mm 25-50-75-100-125-150-175
240 mm 25-50-75-100-125-150-175
250 mm 25-50-75-100-125-150-175
2563 mm 25-50-75-100-125-150-175

A

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

45




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

ri
Serle Gefiihrter Kurzhubzylinder Serie 6
61 6X_ mit Magnet fiir beriihrungslose Abfrage,
doppeltwirkend, ohne Endlagendampfung
@ 10 mm
25+ shokasicoursalsong Q’
5 ,, 19+ solagcoursaloons @ 57
% 10.5+5hOkES 0o urse/ cose

g S| g 7
L Ef

e

s

17

@e0sg
L thr—

é P o,
23
23
a5
&
3
23
11
i o = |

;7 Ve, o
.l@?‘ 8.6 |84+ ﬂmﬂ:&%

@12mm + @63 mm

_Q} (} _" DETAIL ¥ _

a o

DETAIL X

= E

] - h L]
EFTH TH o ~H
|| K ¥l
4 a oeT 5 u
; [C R ——
- 3 =
= = 2] @, L q L
E 1 1 |
& & | = & b
] Fan) i
a \ i
St ey LA\ ]
T
1\& \N'4 HOLES NM wxal oL
depth.XP [ F | course
N B =+ g coume E PASSING PASSING depth.XP USEFUL DEPTH YL
']
USEFUL DEPTH ML . A grimsopumsroomg 0 |
@ | B|CI[DA[F|GA|GB|GC|H| J| K |[L |MM/MLINM| P (PW|Q |R|[S|T|U |V |[X|YY|YL|YE[YH|YI|Z|XF|[XA|XP|XB|XC| a|b|o|d
12 (w2 |29 |6 [ 7|10 | 7|1 58| S |26 18 M| 10 |Me| M5 | 18|16 (4B |22 |56 41|50 |23 |Me 90| B |45|43 (5|23 |3 |6 |35]3|74|27|4t|62
16 |46 |33 | 8| 8| 1| B |18 | 66| 5 [ 30|22 |HS |12 [MS| M5 | 19| 16 (54 |25 |62 (46 [S6 (26 | M5 || 8 |6S[a3 5 |24 | 3 |6 [35] 3 |74|27|ss |62
20 (53 )37 |10 ) 10|05 |85 |26.5] B3 [ 65 | 36 | 2L | M5 [ 13 | MS |Gled| 25| 18 | 70 [ 30 | &1 | 5L | Td [ 28 [ Me |12 |95 |SS5|G6 [TT| 28| 3 | & |35| 3 |84 |L5)|55(73
25 (535375 |10 |16 |n5 |9 |25 |93 [75 (42 |30 |Me |15 [Ms [Gis8 (285 26 [ 78 |38 | 91 |64 |82 (36 |Ms |12 |95 |55 |ss [f7 |38 |4 |& [85]3 |84 |65[55 |75
32 |595(305 (12 (12 125 9 (05 12| 9 | 4B [ 4 [ ME | 20 | ME [GLAE| 3L | 30 [ 96 | 64 | 0| TE | 98 |42 | M |14 | N [ TS| 66 |20 |42 4 | & |45] 3 |105(55]|65 |9
A0 |66 (64 |12 (12|t [0 31 |20 9 |54 | 40 | MB | 20 [ M8 |GU/8| 3B | 30 |0 |4k [ T8 | B8 | 106 | S0 | M8 |18 | 1N |75 66 (2250 4 | & (45| F [WS[55|65 |9
50 | 72 [ &4 (6| 6| W6 [ 11|35 (14895 | 66 | &6 (MI0| 22 | M0 [GIAG| &7 | L0 (130 | 60 |66 | 190 [ 130 | 68 (MW | 20| 96 | 9 [B6 |26 |66 | 5 |8 | 6 | & |1AS5[(T5|85 |12
B3 | 77| 4% |96 | 16 (165 (135( 35 (w62 N | TR | 58 (MI0| 22 |Mi0|GIAGL| 55 | S0 (130 | T (158|124 |2 | 80 (MW | 20| 14 [ 9 |86 |20 | B0 |5 |8 | 6 | & |T7E| W[ N |45

46 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ri
Serle Gefiihrter Kurzhubzylinder Serie 6

61 8X_ mit Magnet fiir beriihrungslose Abfrage, doppeltwirkend,
ohne Endlagendampfung, mit Doppelplatte

PARTICOLARE X

- I;
T & i

<

B

{1 L X $ L \ =
g | I fei: \Wra_FoRl NN\& #XA| \bra_roRI Yy

C 4 sroke/ courss [ cona PASSANTI PASSANTI prof.XP FILETTQ UTILE YL

A -+ ks fcoume fcona

FILETTO UTILE WL

+= addiere Hub
++= addiere 2xHub

@ A|B|C|DA|F|GA[GB|GC|H|J|K|L|MM{MLINN| P (FW| Q| R|S|T|U]|V|X|XF|XA|XP XBXC| YY¥|YL|YE(YH|W|Z| 2o |bfec|d
16 |59 |ue|33|8 |8 |18 |18 [64|5 [30]22|M5[12|M5] M5 | 19|16 |54 |25 (62 [ac[56 24 (263 [6[35(3 M5 10] B [45(k3]|5 74|37 4k]62
20 |69 [53| 37| | 1010585 (245/83 (65|36 |24 |M5 |13 |M5| Gisa | 25|18 | 70|30 |81 [54(72 (28 (28| 3 |6 [35(3|Me|12]95(55(56]17]84|a5(55[T3
25 [695[535[375[10 [0 [ns] 9 |25 [93 |75 sz 30 [Ms |15 [Me | aive [z85| 26 [78 38 [ o1 [ea[ez [3u (36 |4 6 [a5]3 [Me[1z]as]s5(se|m|es|us]s5]7s
32 |815(59.5(37.512 |12 |125) 9 |305(112] 9 | o8 |34 |Me |20 | M8 G178 |34 |30 |96 |44 (190 (78 (98 |42 (42| & |6 |65 3 | MB|16| 11|75 )66 | 21[105|55])65] 9
40 B8 | 66 | 44|12 |12 [ 16 [10 | 31 (120 9 |54 |40 |MB |20 | M8 | G178 | 38| 30 [104 | 44 (118 [ 86 10650 |50 | & |6 |65] 3 | MB|16| 1 |75 |66(22[105[55(65] 9
50 |f00 | 7z | 4nf e |16 |14 | 11|35 |148[95| 66 |06 |MI0] 22 [M10) Glvd | 47) 40 [130] 60 [146[110|130 |66 |66 | 5 [ 8 | 6 | & | MI0|20[ 14 | 9 |86 |22[135]75[85] 12
63 105 77| 49|16 | 16 |[16.5[13.5] 35 [162| 11 | 78 | 56 |M10| 22 |Mto| Gi/4 | S5 | 50 [130( 70 156|124 [1u2 |80 [Be | 5 [ 8 [ & [ & [Mio[20] %4 | 9 [8:6]24[178] 10| 11 [165
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 47

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

617X.

ROSSMANEK

Gefiihrter Kurzhubzylinder Serie 6
mit Magnet firr berihrungslose Abfrage,
doppeltwirkend, mit Endlagendéampfung

DETAIL X

i

@

I.L
o

w1
- 4 Z
B ROFONDITA" YH _ |
L] ;%
_@_.?__.
E=-S il = " H
i i
- . @%,_b
e  —
L 1] iy | ‘I—=ﬁ——
Qﬂl ' bf I T LW gy S
F ] C+ Stoks | Gourse /. d:ﬁ\g USEFUL THHE::I;‘IL
-+ E
A+ Soks/ Course [ Corsa
B|C|DA|F|GA|GB|GC| H | J[K|L|MM{ML|NN| P |PW|Q |R|S|T|U|V |X|Y|YLYE[YH|YI|Z|XF|XA|XP(XB|XC| o |b|c|d
16 | S8 | & | 8| | 8|18 |64 |5 | 30| 72 |ME| 1z [M5 | M5 | 19| 16 |56 [ 25 |62 |46 |56 |24 |MS || & |45 (63| S | 26| 3 |6 |35 3 |74 |37 |4a|62
20 e | 62| 0{1es|es|2e5| 83 | 65|36 |26 [Ms |13 [Ms [Give| 25 |18 |70 |30 | et 56 |72 (28 |Ms |12 |95 |55 |5s|17[28| 3 |&]35] 3 |8s|us|ss|73
25 [7s|ezs| o |16 (1159 |25 |93 (75|52 |30 M6 |15 [Ms (GI/8 (28526 |78 |38 |91 [ec |82 |34 |Ms |12 |95 |55 |56 (17| | & |6 |&5|3 |84 |L5|56(7S
32 |es5|e2s| 12 |1z |125] 9 (305 M| 9 |48 | 36 | M8 | 2o | ME |G/ 34 | 30 | 9 |4k |10 | 79| 98 |42 | MB || M |75 |66 M| 62| & |6 |45) 3 |H5|55]|65| 9
40 O |6y |12 (126 | 0| 31 [ 20| 9 |54 | &0 | ME| 20 | ME |GI/B| 38 | 30 |04 | L0 | 108 | Bs (106 [ S0 | ME || M [ 75 (&6 |22 50| & 6|45 3 (M5[55|65
50 97 | 69 [16 | 6| 14 | 11|35 |168| 95| 68 | n6 [Mio| 22 M0 |Glra| 47 | 40 (130 | 60 |1os | f0 | 130 (66 (Mi0| 20| 16 | 9 |86 |26 66| 5 | B L (1357585 12
63 (104 |74 |16 | 6 (165135 35 [f2 | 10 | 78 | 58 | M| 22 [ M0 [Glae| 55 | 50 [130 | 70 156 [ 14 (162 | B0 M0 20| 14 | 9 |86 26| B0 | 5 | @ LO(1TE[ 10| 1 [185
6432.SENSOR, T-Switch
S == B e — 6432.SENSOR.01  REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
L6 gl L 25.75 ) 6432.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
6432.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6432.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6100.FIX, Fixier-/Befestigungsplatte
E
o 6100.FIX.16 16 7 10 M4 3.5
6100.FIX.20-25 20-25 8 15 M5 4.0
6100.FIX.32-40 32-40 10 20 M6 5.0
. 6100.FIX.50 50 13 25 M8 7.0
.q:[ -9 6100.FIX.63 63 17 30 M10 9.5
¢ B

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

6000 . Kurzhubzylinder

mit Magnet furr berihrungslose Abfrage, Standard doppeltwirkend

Bestellnummer- System:

60YX. 63. 50. *

Beispiele: Kolben- Hub 08: M5 DK | D
6000: Kurzhub Durchmesser 10: 1/8” . -

= : 13: 1/4” *
s ’I - 21: 1/2” -- = Standard, ohne Vermerk
X=6* [ ; DK= durchgehende Kolbenstange
X=5 i i
* auf Anfrage
Kolbenstange:

Y=0 Innengewinde
Y=1 Aullengewinde

Kolbenstange C40
Technische Daten: 1 verchromt

4 . \/: ’{,j *‘;‘ (‘;‘ X 2 | Dichtung PU
Betriebstemperatur : -20°C bis +80°C \ AN y _ N — i N
Betriebsdruck: 10 bar = VT /' o) 9 || Py || WAPNAS
Medium: gedlte und ungedlte Luft (/‘"‘ ll"\ | / . ) 4 | SeegerRing | Stahl
?
D70,
n

5 O-Ring NBR

2 b7
/ 94 ) 6/10| Kopfstiick | Aluminium
o . ] T - 7 Korper Aluminium
T R
~1 S ? ' 8 O-Ring NBR
- iy bt I 12
= [ PNy 9 Dichtung PU
\:i L4 -
\\ — 11 Kolben Aluminium
’ /57;#—-— 13 \ 11 |Kolbenscheibe| Aluminium
L bar, A

- 13 Magnet Plastoferrit

Standard Durchmesser und Hiibe, andere auf Anfrage

Sensoren konnen an allen Seiten

doppeltwirkend montiert werden
@b mm 5-10-15-20-25-30
@20 mm 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50
@25 mm 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50
@32 mm 5-10-15-20-25-30-35-40-45-560-75-100
@40 mm 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
@50 mm 10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
@63 mm 10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
@80 mm 10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
@100 mm 10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100

einfachwirkend

A6 mm 5-10
@20 mm 5-10
25 mm 5-10
232 mm 5-10
@40 mm 5-10
@50 mm 10-20

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 49
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

doppeltwirkend, AG doppeltwirkend, IG
G
|"I— : a HI e
o ® - ]
s
mit Magnet fiir Abfrage - R i
£ x® o E i—s— & f/Lﬁl
T S P AP T
o wl
g .c Ll Ll
W c o E—?u-s.‘&»-w:‘-’_-n&
A+ Srcke | Course | Doess
L
@ A B ¢ chont Wlompozeos £ 6 B T U ke KK LU M| N P Q1 |W
16 34 305 35 6 |10 B | M4 35 65|10 5515235 11|15 5 |wa s | 37 205 28 | 66 WS 29 | 12 155
20 36 .5 &5 B |13 10 [ ME |55 9 B 35136 7 (17 |18 B |wo wi 47 3on| 36 68 ML | 36 14 18%
25 37.53%5 5 10 | 17 13 | M6 55 9 | 9 5.3 136 7 |17 | 21 6 | w6 wiOxl23| 53 405 40 | 6.8 M3 40 17.5]22.5
R doppeltwirkend, AG doppeltwirkend, IG
mit Magnet fiir Abfrage 7
1}
= '
oy =t R e
1
!
-—{ — .—I —
- T4 £ |C|_B + stk Saurse ) - M -
W A + Skoka { Coume [ Coma _ - -
R
@ A B |G ChChiaD api@d?@n3 i 6 OH B[k <KL 11 MP W
52 -6-3. Sj. 7 .I; 22. '|G-MG.'3_5. El | '3..’3.11 7 17 | a .HSIL'Id)\l).&‘J.lg.'). 54‘1,"5-25.3.23.5
40 465385 7 14 22 16 M6 55| 9 125 7.5 15 7 17 | B |ME Vi4x1.5 52 |57 0 1/8 23.5 285
50 485405 B 17 2720 MB 65| 11 105105 19 B | ZZ | 11 |MIO VIBx1.5 | b4 | 71| 50 /4 28,5335
B3 54 | 4B a8 17 27 20 MIQ 9 14 05 10.5 19 10,5785 11 |MI0 MIBx1.5 | 77 | B4 | 60 /4 ?B.5(33.5
BO  63.555.5 10 | 2z 32| 25 MIZ| 11 |17.5) 16 12.5 25 15.5 35.5 13 [MI6 w22x1.5 | 98 (104 77 3/B 355 :3.5
100 Fn B3 17 7 36 | 30 Mi7? 11 175 73 13 2% 135 385 16 |MPO MPEx1.5 (1171735 94 378 Ib.5 435
== ’“_
ohne Magnet e
R :
I
|
T C E F
}
W C B+ Stoks / Course/ Corsa
A+ Sroks | Course / Corsa
@ ABCChCh1?$ﬂDI @D2 E|F |G| | J]|KF KK LIM|P|T|W
16 22 |18.5(3.5| 6 10 8 |3.5| 6.5x3.5 B |55(11 |38 | 5 | M4 W& 29 | 20 | M5 | 12 |15.5
20 24 (19.5| 45| 8 |13 [ 10 |55 9x7 8 | 55| 11| 47 B | M5 M8 36 [25.5| M5 | 14 |18.5
25 27.5|22.5| 5 10 |17 | 12 | 5.5 9x7 9 |55 11|52 B | M6 | M10x1.25| 40 | 28 | W5 [17.5|22.5

50

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding




Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

durchgehende Kolbenstange

ROSSMANEK

/6000

mit Magnet fiir Abfrage
g
[ B + Sticke / Course [ Qrasa £+ Stickss / Course / Coser g
™,
A+(2x%) 5rcka / Course | Coma Y M
' L
J J
- 0 -
I i_‘EE N LagE
2 | -
&)
T c Ny T
W W+ Skcke / Course { Coma
A1+ (2x) stoke / Course | Camsa
@ ABCChCh1?}?0D1aD?ﬁD3FGHH1|.JKF k[ it MNP T W
16 |43 36|35 6 |10 | 8 |M4 |35 |65| 10 12235 11|15 | 5 M4 | ME | 37 |29.5| 28 [6.6 | WS 29 | 12 155
70 47 38 |45 & [13 |10 | ME | 55 9 8 (13.6) 7 17 |18 | & | M5 W& 47 |35.5| 36 | 6.8 | W5 36 | 14 185
i5 49 L] 9 10 17 12 ME | 5% 9 9 136 7 17 i B ME | WI0x] 2% 92 (405 &0 | BB | WS 4D |17.% 224
durchgehende Kolbenstange
Hi
. . —| E
mit Magnet fiir Abfrage ] 8 g =
N
o —1
e —
Ty |
} i
g W & 8 |
E E -£h | ‘
M
| B+ Stroke / Coursa/ Cong C+ sroke / Course/ Coma
L
A+ (2x) sroke / Course/ Coma
L1
J b
—
= - Fary Ta
5] . AN¥] 7
—
T o
W W+ Stoke [ Gourse | Cosa
Al+(2x) stk / Coursa/ Corsa
%] A|AM|B|C|Ch|Chl@D|@D1@D2@D3| E | G| H |H1| J |KF KK LILYIM|P|T|W
32 |54.5(975(40.5| 7 |14 |22 |16 |M8 (55| 9 (10 |14 [ F |17 | & |ME | Mi4xiE | 45 (49.5| 34 |1/B[23.5|28.5
40 64 (107 (50 | 7 |14 |22 |16 |M6 |55 9 [125|15 | 7 |17 | 8 | M8 | Mi4x1.5 | 52 | 57 | 40 |1/8|23,5|28.5
50 |[66.5)17.550.5| & |17 |27 |20 |M& |66 | 11 (10519 | & | 22 | 11 |MiO| Mi8x1.5 | 64 | 71 | 50 |1/4|28.5|35.5
63 |88 11952 | & |17 |27 | 20 (mi0| 9 |14 [15 | 19 [10.5(28.5| 11 |mi0| M18x1.5 | 77 | 84 | B0 [1/4]|28.5(35.5
B0 61 (148 | 61 |10 | 22 | 32 | 25 (MI2| 11 [17.5| 16 | 25 |15.5|35.5| 13 [Mi6| M22x1.5 | 98 |104 | 77 |3/8|35.5(43.5
100 |94.5)57.570.5| 12 | 27 | 36 | 30 |Mi12| 11 [17.5]| 23 | 25 |13.5|35.5| 16 (M20| M26x1.5 | 117 [23.5 94 |3/8|355(43.5

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

51




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

et ¢§y

ohne Magnet : & 7 o
E E
c B + Swoks / Course | Chea G+ Stooks  Course [ Corn
A+(2%) Stroka | Couirse | Coma
’ _— !
a | B & FN =1
- L b o BH
T [ T
w W Sroke [ Course | Coma
Al + {2x) Stroks | Course f Corsa

A|at|B|c|chjch| P lopt @02 |E |G| || J|KF[ Kk

16 |33 |37 (26 35| 8 10| 8 |55| 65235 (10 | 11|38 | 5 | M4 ue
20 |35 |63 |20 48| B |13|10 |55 87 B | 11|47 | 8 | M8 ua
25 |39 (74|29 5 |10 |17 |12 |55| @7 5 | 11]52] 8 | M8 |Miokl.25

20 | M3 | 12 |15.5
18.5

Lol r
B
&
S

28 | M5 |17.5|22.5]

H1

o™
[=
mit Magnet fiir Abfrage ) a @ H "
| =]
. I C -
e S £ - :
T c F
W c B+5toke / Course | Coma fe]
A+ Stoke [ Course [ Cosa
@ A|B|cC|ch|ch|®2|ep1epzjens| F | G | H |HI| | | J |KF KK LILI|M|[N|P|Q|T|W

f7
16 34 [30.5(3.5| 6 (10| 8 | M4 35|65 (|55(13.2|35| 11 |15 | 5 | M4 M& 37 |29.5| 28 | 6.6 | M5 | 29 | 12 [15.5
20 36 (315 45| 8 (13 |10 | M6 (55| 9 (S5(13.6| 7 (17 | 1B | & | M5 MB 47 |35.5| 36 | 6.8 | M5 | 36 | 14 [18.5
25 |[37.5|325) 5 (10 |17 (12 | M6 |55 9 |55 (13.6) 7 |17 | 21 | 6 | M6 (M10x1.25| 52 |40.5| 40 (6.8 | M5 | 40 [17.5|22.5

H1
mit Magnet fiir Abfrage - o e}
: : |8 § 8
! ] —
o x 5 o
S ¥I N \ = E \@\f

. h
T c ¢| B+ steke / Course/ Cersa M

W A+ Stoke [ Course [ Cosa L

@ A | B|C |Ch|Chl|@D@D1@D2@D3 F | G | H |H1| J |KF KK L{LI|M[|P|T|W

32 40 | 33| 7 |14 |22 |16 (M6 (55| 9 | 75|14 | 7 |17 | 8 | MB | M14x1.5 | 45 (49.5| 34 |1/B|23.5(28.5

40 |46.5(39.5| 7 (14 |22 (16 |ME 55| 9 |7.5|15 | 7 (17 | 8 | MB | M14x1.5 | 52 | 57 | 40 |1/B|23.5|28.5

50 |48.5\40.5| 8 |17 |27 |20 | MB | 6.6 | 11 (10.5| 19 | 8 | 22 | 11 |M1O| M18x1.5 | 64 | 71 | 50 |1/4|28.5|33.5

52 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

[

/6000

ohne Magnet J /
~— :f:I: I
g ¥ FR— e
1| c F Ch
w c B =+ Stoka / Coursa / Coma M
A+ Stioks / Course / Corsa L
[0 ABCChCh1?§D1 @Dz E{G | |J|KF KK LIM|P|T|W
16 22 (185(3.5| 6 |10 | 8 |35| 6.5%3.5 | B | 11 |38 | 5 | M4 M6 29 | 20 | M5 | 12 [15.5
20 24 (19.5(45| B | 13 | 10 |55 9x7 B [11 |47 | 6 | M5 M8 36 (25.5| M5 | 14 |18.5
25 |27.5|22.5| 5 |10 | 17 |12 |55 9x7 9 (11|52 | 6 | M6 |[M10x1.25| 40 | 28 | M5 |17.5|22.5
6000.FUSS, FuBbefestigung fir Zylinder (16-25) mit Magnet
- 6000.FUSS.16 16 38 48 2,0 4.5 8,0 5,0 19 33,5 M4
({QQQQR\\ 6000.FUSS.20 20 48 62 3.2 6,6 9,2 5,8 24 42,0 M6
\\\“\ 6000.FUSS.25 25 52 66 3,2 6,6 10,7 58 26 46,0 M6
O 15!
R Ih:-: @ u l
ol |k F 23 ‘ (4x) 82
e
6000.FUSS, FuRbefestigung fir Zylinder (16-25) ohne Magnet
.Q 6000.FUSS.16.0M 16 38 48 2,0 4.5 8,0 5,0 19 33,5 M4
\\a\ 6000.FUSS.20.0M 20 48 62 3.2 6,6 9,2 5,8 24 42,0 M6
\& 6000.FUSS.25.0M 25 52 66 3,2 6,6 10,7 58 26 46,0 M6
.@} @“ § E'
g : .EL *__'Ilmjen
- A B
6000.FUSS, FuRbefestigung fir Zylinder (32-100)
P 6000.FUSS.32 32 57 71 3,2 6,6 11,2 5,8 30 57,0 M6
%\\\\-"-\_\NB 6000.FUSS.40 40 64 78 &2 6,6 11,2 7,0 33 64,0 M6
\\\\%‘; 6000.FUSS.50 50 79 95 3,2 9,0 14,7 8,0 39 78,0 M8
6000.FUSS.63 63 95 113 &2 1,0 162 9,0 46 91,5 M10
6000.FUSS.80 80 118 140 4,5 13,0 195 11,0 59 114,0 M12
I . 6000.FUSS.100 100 137 162 6,0 13,0 23,0 125 71 136,0 M12
,-::‘"@
= b
“ Hl N,
=i == LI
L'-J:.— bl | {and 80
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 53

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

6000.GABEL-B, Gabelbefestigung flr Zylinder (16-25)

6000.GABEL-B.16 16 6,5 12 4 5 14 6 15 M4
6000.GABEL-B.20 20 8,0 16 ) 8 20 9 18 M6
6000.GABEL-B.25 25 10,0 20 5 10 24 10 20 M6

32-100)
ArtikelNr. =~ & A B C DH1O) H R M
6000.GABEL-B.32 32 18 36 5 10 20 10 M6
6000.GABEL-B.40 40 18 36 6 10 22 10 M6
6000.GABEL-B.50 50 22 44 7 14 28 14 M8
6000.GABEL-B.63 63 22 44 8 14 30 14 M10
6000.GABEL-B.80 80 28 56 10 18 38 18 M12
6000.GABEL-B.100 100 32 64 13 22 45 22 M12

6000.GEGEN-L.16 16 20,0 28 4 5 4,5 6,5 15 21 M4
6000.GEGEN-L.20 20 25,5 35 ) 8 6,6 8,0 18 27 M6
6000.GEGEN-L.25 25 28,0 40 5 10 6,6 10,0 20 30 M6

6000.GEGEN-L.32 32 34 45
6000.GEGEN-L.40 40 40 52
6000.GEGEN-L.50 50 50 64
6000.GEGEN-L.63 63 60 7
6000.GEGEN-L.80 80 70 98
6000.GEGEN-L.100 100 94 117

10 6,6 18 20 30 Me
10 6,6 18 22 32 M6

10 22 30 44 M10
18 135 28 38 56 MI12
22 135 32 45 67 M12

— N
o ®No O
o
£-N

al

\ Artikel-Nr. @  Ad9) B € D E
(\\‘\\ 6000.BOLZEN.16 16 5 16,6 4,8 0,7 12,2
‘\\@ 6000.BOLZEN.20 20 8 21,0 7,6 09 16,2
6000.BOLZEN.25 25 10 256 96 1,15 20,2
S 6000.BOLZEN.32-40 32/40 10 416 96 1,15 36,2
6000.BOLZEN.50-63 50/63 14 50,6 134 1,15 442
g [ 8 6000.BOLZEN.80 80 18 640 17,0 1,35 56,2
. E 1o 6000.BOLZEN.100 100 22 720 21,0 1,35 64,2
54 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor

/6000

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

6000.FLANSCH, Flanschbefestigung fiir Zylinder (16-25)

jan ml

® @0
R ’
L INe 1

6000.GABEL-F, Mutterteil Gabelkopf

s el
J 1= !
N ¢

AN

N

op

L1,
z ®
-4

o] {r

6000.MUTTER, Mutter fir Kolbenstange

ch

© | @

6000.Sensor, runder REED-Sensor, 2-adrig
45 _

(L 11

M
26 L

6000.FLANSCH.16 16 45 55 55 4.5 30 M4
6000.FLANSCH.20 20 48 60 8,0 6,6 39 M6
6000.FLANSCH.25 25 52 64 8,0 6,6 42 M6

6000.FLANSCH.32 32 65 71 8 5,5 34 48 M6
6000.FLANSCH.40 40 72 78 8 515 40 54 M6
6000.FLANSCH.50 50 89 95 9 6,6 50 67 M8
6000.FLANSCH.63 63 108 113 9 9,0 60 80 M10
6000.FLANSCH.80 80 134 140 11 11,0 77 99 M12
6000.FLANSCH.100 100 154 162 1 11,0 94 117 M12

6000.GABEL-M.16 16 6,4 212 14,0 5 25 32 80 M6 81
6000.GABEL-M.20 20 8,0 216 11,5 8 25 34 85 M8 103
6000.GABEL-M.25 25 10,0 @20 14,0 10 30 41 10,5 M10x1.2512,8
6000.GABEL-M.32-40 32/40 18,0 @22 14,0 10 30 42 14,0 M14x1.5 12,0
6000.GABEL-M.50-63 50/63 22,0 @28 20,0 14 40 56 18,0 M18x1.5 16,0
6000.GABEL-M.80 80 280 @38 27,0 18 50 71 21,0 M22x1.5 21,0
6000.GABEL-M.100 100 32,0 @44 31,0 22 55 79 21,0 M26x1.5 24,0

6000.GABEL-F.16 16 6,5 12 10,0 5 21 28 11,0 M6 81
6000.GABEL-F.20 20 8,0 16 11,5 8 25 34 85 M8 103
6000.GABEL-F.25 25 10,0 20 14,0 10 30 41 10,5 M10x1.2512,8
6000.GABEL-F.32-40 32/40 18,0 36 14,0 10 30 42 16,0 M14x1.5 12,0
6000.GABEL-F.50-63 50/63 22,0 44 20,0 14 40 56 20,0 M18x1.5 16,0
6000.GABEL-F.80 80 28,0 56 27,0 18 50 71 23,0 M22x1.5 21,0
6000.GABEL-F.100 100 32,0 64 31,0 22 55 79 24,0 M26x1.5 24,0

F : siehe Ma B bei 6000.GABEL-M

6000.MUTTER.16 16 M6 5 10
6000.MUTTER.20 20 M6 S 13
6000.MUTTER.25 25 M10x1.25 6 17
6000.MUTTER.32-40 32/40 M14x1.5 8 22
6000.MUTTER.50-63 50/63 M18x1.5 1 27
6000.MUTTER.80 80 M22x1.5 13 32
6000.MUTTER.100 100 M26x1.5 16 41

6000.SENSOR.REED

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 55

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie
GSSX1 Kolbenstangenlose Zylinder bis max. 6000 mm Hub
. mit Magnet fiir Abfrage
-10°C bis +70°C
1-8 bar, Vmax: 2.0m/s
Material Kérper Aluminium, Dichtung PU, Kolben POM

Bestellnummer- System:

6SSX 1. 32.

X= Kolben- Hub 08: M5
01: Standard Durchmesser 10: 1/8”
03: Kurzversion 13: 1/4”
05: Standard gefiihrt 1: Standard 21:1/2”

07: Kurzversion gefiihrt
10: Standard kugellagergefiihrt
13: Kurzversion kugellagergefiihrt

2: Anschliisse
auf einer Seite

operating
TYPE %] force Fn max Fq max MI max Mg max
S$801125 25 255 N 270N - 13 Nm 2.5 Nm
5503125 25 255N 270N - 8 Nm 2.0 Nm
5505125 25 250 N 580N 580N 23 Nm 10.0 Nm
SS07125 25 250N 340N 340 N 9 Nm 5.0 Nm
S510125 25 250 N 850 N 1300 N 65 Nm 35 Nm
$S13125 25 250N 850 N 1300 N 29 Nm 35 Nm
$S01132 32 420N 300N - 30 Nm 3.0 Nm
5503132 32 420 N 300N - 15 Nm 3.0Nm
5505132 32 410N 850N 850 N 33 Nm 15.0 Nm
5507132 32 410N 460N 460 N 14 Nm 6.5 Nm
8810132 32 410N 900 N 1500 N 79 Nm 40.0 Nm
$813132 32 410N 900 N 1500 N 36 Nm 40.0 Nm
SS01140 40 655 N 650 N - 60 Nm 4.0 Nm
SS03140 40 655 N 650 N - 30 Nm 4.0 Nm
SS05140 40 640 N 1120 N 1120N 60 Nm 25.0 Nm
5507140 40 640N 600N 600 N 25 Nm 11.0 Nm
SS10140 40 640 N 1200 N 2000 N 190 Nm 67.0 Nm
5513140 40 640 N 1200 N 2000 N 85 Nm 67.0 Nm
S$S01150 50 1000 N 800N - 80 Nm 17.0 Nm
5503150 50 1000 N 800N - 38 Nm 17.0 Nm
SS05150 50 1000 N 1550 N 1500 N 200 Nm 70.0 Nm
5507150 50 1000 N 820N 800N 60 Nm 40.0 Nm
SS10150 50 1000 N 4100 N 2000 N 157 Nm 45.0 Nm
S513150 50 1000 N 1800 N 2000 N 67 Nm 45,0 Nm
SS01163 63 1600 N 1400 N - 110 Nm 17.0 Nm
56 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Dampfungsdiagramm
ist die Anwendung auf3erhalb des Diagramms sollte ein zusétlicher Dampfer verwendet werden. Gliltig fir horizontale Anwendung. Dampfer

sollte in der Nahe des Schwerpunkts der Masse installiert werden.

@25 @32 @40 @50 @53

velocita In mfisec / speed in mfis
=
o

04 Mass
03 1 p—— . Mass
02 | | |max S0rmm max S0mim
© % 0
1 2 3 4 g 10 6 20 30 40 &0 B 100 200 300 apo
massa in kg [/ mass in kg e e
Biegediagramm
CARICT CON FLESSIONE DI O.5mm CARICO COM FLESSICNE DI 1rmm
DEFLECTION OF 0.5mm DEFLECTION OF 1mm
3600 . - 05 [ ey
2750 - - 2758 50 1
2500 2500
2250 2250
Z oon Z 2000
w w
2 v 2 1mm
Q o
% yem “_'_ 1500
= 0 R
8 3 F
O 1000 ¢ D 1003
1 750
750 — L J —
500 504 N ~
F =
P 0 1
1 I — |
n 1 L | 1 L a - - 1 - - I I
o S0 TDOE 1500 2000 25K 3000 g 00N TSD OO0 2D X
L - L -
6SSO11. 6SS012.
§
> B . -
ry % -1 e [ 2

. o
P I
3 = 7 & o = L
& & & & I (eI
+ -
} o - - i 3
¢
ﬁ A B C )] E F G L (2] P P1 o R g 1 u W £ W O mn 3 ] Ha 1 Lz G
25100 15 19 | 95 25 | 70 GI/8"| 25 1495 50 90 | 5 | 22 Moxd | 6 &5 38 Méxll 45| &0 25 78.5(13.5 155 295 10 &  G1/8"
k¥ 120 15 19 | 9.5 25 [100 GI/87| 32 1845 45 130 5.5 | 22 ME«T & 55| &1 MIx11 54| B9 32 34.5(17.5 17.5|345| 85 3.5 |G'/8"
40 150 15 23 [1°.5 25 G1/47| 38 7225 80 6D | 7 | 27 MSx3 | 7 6.5 | 43 MEx1Z 64| BZ 40 42.5(20.5 155 38 11.5 1.5 G /4"
50 175 34 30| 17 35 G3/87| 59 ZEZ B0 'S0 8 | 4B MBxI6 [ 10 A5 | 83 ME17 90| 115 50 s¢ | ze 295 53 17 G3/8"
83 200 | 34| 30| 17 | 50 1 G3/87|BR.5 300 | B0 240 | 9.5 | 46 | MBxI6 | 10 AR5 | TA MEIT 106| 131 63 |68.5| 34 34 685 17 17 G3/8"
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 57

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfithrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

6SS031. 6SS032.

L = 2xA = zorso/sToke

—
:I
@ 4 E G G E G H o [ C R ] T T u W F4 w @ H1 | HZ H3 Ha Lt Lz [
75  B/.5| 15| 19 | 9.5 25 G1/8°| 25 |B4s| 35 | & | 27 | MSx7 | B |4.5 36 |M4xli 45| BO 25 2850135 135 |295| 11 | &8 |Gi/B"
32 77515 | 18 | 8.5 25 G1/8"32.5)89.5 45 4.5 22 W57 & | 5.5 41 |WMix11 54 BE 32 345 145 175|245 95 | 95 | G187
40 85 (15| 23|15 25 Gi1/47|38.5(1125 S0 7 22 W5xS 7 6.5 45 |MEx12 62 2 40 4252005 155 | 38 | 115 [11.5 | G147
50 105 [ 24| 30| 17 | 35 [63/8" 59 (122 64 | 9 | 46 | M8x15 | 10 8.5 55 |MBx17 90| 115 ) 59 | 29 |29.5| 59 | 17 | 17 |G3/8"
64 125 |24 30| 17 om0 G3/B" EmS| 180 BO 9.5 46 M8x15 10 | 8.5 JB |MEx1/ TDE 151 53 '62.5 24 | 34 |g85| 17 | ‘7 |G3/8"
6SS051. 6SS052.
v “
Ve LR S
e +
a & € o
w g, 9
& L3 L&
L = 2«M + E o
- \.'
- < @ o @ @ ‘}1-/
/
@ ¢ e o ¢ @ |
@ _—
e 5
ﬁ' L {=8 £ir & &
1 :s_| 2L
Ej A B o o E F Fi G F M N ] 3 ¥ [} 5 T u W AR S W @ H H2 H3 H4 L L2 G
25 100 |30 19 | 9.5 |4x5.5  &x5.5|4.5x4.561/8"] 25 | / |12.5] 50 | 59 | 75 | 60 | M5xB | & | 36 |Mdxlt|45 30 40 159 25 28.5[13.5(125 295 1° | & ci/a"
32 T20| 70| 19 9.5 | £xB £x® | 4.5x7 G1/8Y 32 MSk3 17 5C B9 B84 B9 wix'! & 47 MIx1t[ 52 35 40 191 32 3451175175 345 85 | 9.5 G1/EY
40 T80 | 85| 23 (11,5 BxB 6xB | B.5x7 | C1/47 38 7 10 BC 79 100 | B2 | Wex'2 B 29 |MEx12( B4 55 40 | 248 40 42,520,555 2& 11.:
50 175 (42 |30 17 | 6x3 |/ | 65«3 63/8" 58| 4 | 23 84 1125133 115 WEx'E | & | B5 MSx17|90 50 40 270 50 59 | 29 [z95 53 1y
63 200|860 30| 17 |6x6.5| / |6.5x6.5G3/8"68.5 / | 24 | 110 2 150 | 132 | WBx6 | B | 78 |M8xI7[108) 60 | 40 | 320 63 68.5| 34 | 3¢ 6A5 17
6SS071. 6SS072.

.
RN,

© o o ] &

i I 4

o w4 & |

4 = a A
I, = 1 I| H

| Rl o &
. ur 12|
:6(} 2 :‘;!’]- M
58 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

/6000

6SS071. 6SS072.
g A B C D F F1 G H L N o F a R S T u W TIX Y W g H1 Mz HE [ L1 Lz [+
25 67.5 30| 19 9.5 |4x3.5 | 445.5 '4.5:4.5_61/8" 25|50 | 59 |75 B0 wExB | 4 36 |Mdxll 45 3 40 84 35 285 13.5 13.5 29.5| 11 | & |Gi/8"
32 Jr5| 70| 19 G| dxd 4xB | 4.5x7 | G1/8" 7 50 69 | B4 ES | M5x1 4 41 |M5x11 54| 35 40 | 106 2 34,5 17.5 17.5 | 345 | 4.5 | 8.5 Gi/8"
40 95 | 55| 23 1.5 | &x8 BxB | B.5x7 G1/47 i 80 790|100 B2 MEx12 ] 4% (MEx12 | B4 [ 55 | 40 138 47 42.5 205155 38 [11.5 11,5 |C1/4"
50 105 | 42 | 30 17 | &x3 /! 6.515_(33/'8" 23 | 94 1125 135_"5 MEx16 3 65 |MEx17 30 53_40_14& 30 58 | 29 (295 3% 17 17 | G3/8"
63 125 | BD| 30| 17 |6x5.5 | / |6.5#6.5G3/87| 685 / 24 | 110 [1345]150 137 | MEx1E | & | 7B |MBx17|706| &0 40 18D 63 68.5 34 | 34 EES | 17 | 17 | G387
6SS101. 6SS102.
Lt @
o i
&
—
1
< N| b
| E
17
@ A B [ o E F Fi G H F ) 5 5 T u v % v " (4] Hi | 47 | B3 H4 1 17 4
5 ‘00| £0| 18| 8.5 | 4xB | axB | 4.5¢7 G1/8"| 23 | B8 Ta7 | 80 |Moers | 4 | 36 waw1| a5 | 40| 40| 160 25 38.5/13.5|135 95| 1 a |51/8"
32 20 4D |18 ] 8.5 | 4xB 4xB | 4.0x7 | C1/8" 325 78 [0 64 MExS 4 41 MSxT1) 94| 40 40 | 207 3% 34.5(17.5|17.5 345 9.5 | 9.5 | G1/8"
43 “50 | 55| 23 |11.5 | 6xB 6x8 | B.5x7 | G1/4"| 38 | 90,545 | 82 | MEx12 5 45 WEx'2) 64 | 55 40| 252 4D 42,5 (30,5 |15.5 | 38 [11.5 [11.5 | G1/4"
50 175 55| 30 | 17 _6:3.5 6x3.5 | 6.5¢3|G3/B"| 59 | 120 | 16& | 115 | MEx1E 5 &5 _U&x'? 90 55_49 27¢ 50 59 | 29 [29.5 59 17 17 | G3/8"
E3 200 70| 30| 17 5x7 | 6x7 6.5x6.5G3/8"|68.5| *37 |80 | 132 | MEx17 | & | 78 M8x'7|706) 70 40| 32C 63 58.5| 34 | 34 BRS| 17 | 17 | 53/8"
6SS131. 6SS132.
@
L - 2xA + corsafsircko . i
%] A |B C D E F =1 G H P a R 3 T U volZoow oW o Hi  HZ | H3 | M4 L1 | L2 I
25 67540 19| 8.5 ex8 | ax8 | 4.547|G1/8" 25 | 68 | 97 60 |MSx7.5 4 | 38 |Maxc1 45 20| 40| 95 3% |28.513.5|13.5|28.5 11 | & |G1/8"
3z 77540 19 | 8.5 &xd | 4xB 45«7 | GI/8" 325 78 109 69 | MEx £ | 41 [M3e71 5¢ 20 40| 115 32 345 17.5 175|345 85 95 oi/8"
40 95 | 55 23 115 BxB BxB | B0k | G1/47 3B | 805 5 Bl | WEx1Z € 49 [WEx"Z| B4 50| 40 1455 40 42.5 205 155 3|8 115 (115 G1/47
50 10995 30| 17 Bx3.5 | Bedb 6.5x3 | G8/87 59 | 120 (1824 105 | MBx15 B | BS |MEx'/| 90 275 40| 128 50 53 29 [295 58 17 | 17 G387
63 126 | 70 30_ 17 BxT Bu7 _B.SxE.E 33/’8"_6&.5 137 | 18O 132 | WBx17 [ 78 U&x'?_‘DE_ ?0_40 188 53 585 34 34 |6BS5 17 17 _m;a'

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

59




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Zubehor fiir kolbenstangenlose Zylinder

Sensoren siehe Seite 35, 6431.Sensor
6SS.FUSS, Befestigungsful?, kurz (inkl. 2 Fiike und 8 Schrauben)

J A - o 6SS.FUSS.25 210 10 22 55 36 45 5,5 4,5
e o] e i . BSS.FUSS.32 255 15 25 7,0 41 il 8,5 7,5
il T . 6SS.FUSS.40 315 15 25 9,0 49 64 8,5 7,5

- Lol 6SS.FUSS.50 365 15 40 8,5 65 89 13,5 12,6

) —— 6SS.FUSS.63 415 15 50 8,5 78 105 150 14,0

6SS.FUSS2, Befestigungsfuly, hoch (inkl. 2 FuRe und 8 Schrauben)

v ' : e 6SS.FUSS2.25 215 15 22 55 36 45 125 55
& & 6SS.FUSS2.32 255 15 25 70 41 51 175 65
J | 6SS.FUSS2.40 345 15 25 90 49 64 1755 87,5
T 1 6SS.FUSS2.50 365 15 40 85 65 89 275 12,5
-~ BSS.FUSS2.63 415 15 50 85 78 105 290 11,0
6SS.SBG, Schwingbriicke, grof3
6SS.SBG.25 66 80 20 65 40 54 12 08 74,0 1,0 8 M6 8,0
6SS.SBG.32 66 80 20 65 40 54 12 0,8 82,0 0,5 8 M6 6,0
6SS.SBG.40 66 80 20 65 40 54 12 08 9456 0,5 8 M6 6,0
6SS.SBG.50 102 122 23 90 51 80 24 08 1305 05 11 M8 5,0
6SS.SBG.63 102 122 23 90 51 80 24 08 1460 05 11 M8 4,5
6SS.MB, Mittelbefestigung
7\, 6SS.MB.25 35 8 600 55 70 185
: 6SS.MB.32 40 10 730 65 8 185
e~ « 6SS.MB.40 40 10 905 90 105 185
' 6SS.MB.50 70 15 1200 11,0 138 30,0
6SS.MB.63 70 15 1360 11,0 154 36,0

6431.SENSOR, oval fiir Profilnut

o O c——— & 6431.SENSOR.01  HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel

6431.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6431.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
6431.SENSOR.04 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8

o 28.3 <
B - =5

60 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ri st e
Serie Stop-Zylinder mit Magnet fiir Abfrage RS j_'5
6STX. -20°C bis +80°C, bis 10 bar \ &

Material Kérper Aluminium, Dichtung PU, Kolben POM -« gy

Bestellnummer- System:

6STX. 32. 20. 10. -~
| | I I

X0 32-50 mm Hub 10: 1/8” nichts = Standard

X=2 A | Standard Durchmesser und Hiibe td 8 93 93 DK. — =y

X=1 | s Andere auf Anfrage g gg : : : : DF
fiir Stop Load grafh

Sensor siehe Seite 391, T-Switch

=

flir Parken

in Verbindung mit T-Switch:
60ST.Halter (fir Sensor)

impact mass (KG)

mMassa i impatto

S0 5 o 15 20 5 35 ac
veocita di impatto
impact velocty mimr|

032
53
v - . R § . _ 285 + STROKL %
DK, DF
D50 - LT 5 + CORSA -
| g | sreoke _
oo L:’\, [ 1
f O / 1 . | I
v 1 7 L ] i o
A ’— I

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 61
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

F38



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie

6400_ Linearfiihrungen fiir Zylinder nach 1SO 15552 (6431), 6432 VDMA
-20°C bis +80°C

Bestellnummer- System:

6400. 32. 20.
| | I I

Linearfiihrung @-Zylinder Hub X=0: U-Form
X=1: H-Form
Y=0: Gleitlager
Y=1: Kugelfiihrung
1 Platte Aluminium
2 Metallring Stahl
3 Flhrung Stahl
4 Gleitlager |Sinterbronze
Kugelfiihrung Stahl
5 Stange C40
verchromt
!' 6 | Metallring Stahl
7 Korper Aluminium
8 Dichtung NBR
Standard Durchmesser und Hiibe a0
Andere auf Anfrage K e L
O 000 C oo - N o™\
O O 0 O v N O O 700
W — — N N o <t W) . Corsa G50
5160 ® 0 @& ©® e |0 ¢ F o
32000 00 ) 9 0|0 O o
2 90 00 ©® 0 0 @
g20 e e/ e e e[ee -
240 @ ©@ O & ©® 00 O
250 @90 ® ® o0 O
2630 © 0 © 6 09 9 o
2800 @ ® ¢ ¢ o o e O _
100 ® @ @/ ® ® @0 0 e d
3
3
E
&
z 5
3 :
= 250 f‘
S {mm)
[mm)
62 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

- R - S
|g1-21 o
gilv| 8 [ : S
< = 7
[ ; 1 I
) s
-
SRS LA A
H
- ——
o f
o e =
e .,
- - g —_—
! (-]
| o
I i
i
i
= a
'
1
!
42y
i ]
- T

Suniyysny- ‘7ey9 OSI Y

ol 114
al i
9, = Il
N | e | [
/T %0 & 4
15| % oz
g 0L 07 69 91 -3l
94 WD) O |E93 (20 (12 3 | B F 4]
* " o | = |o
W ) 1
] _ i i
~ 1 L
i ' ! '
i
- } <
£ =
- -
asojossoubiu
- enous/oEi0] + g1 7
- = -
+
i
i
o =)
T

FHD o

M 1

Tawong/osien + 81 Sunmyrysny-H ‘z€49 OSI 1y

£ ¥BL 0L £T

£ | 08 or

Sunynysny-H 1yo1men

0z 0Z)|SCE| 0F 45 92 SOELOFL £12] 001
og
£9

oz (sl
al or
zi 43
e H 9|43 a wla|s (6]
s |
P o @ L
t © w t
T =
- oEI03 + 61 7]
- - -
IEECEI- i 51 o T Ta Ty
i o 0]
" N T
= .
_ B J
' _ =
0oL
-

S Sunaynysny-H ‘[€49/2$SST OSI Y

63

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSSMANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60AT.

Drehzylinder
0°C bis +90°C, bis 7
Drehwinkel 0°-180°,

Bestellnummer- System:

bar
Winkeleinstellung 0°-90°

60AT.

032.

20.

Standard-Durchmesser

| | | 215 o
- . p : @18 @
Drehzylinder doppeltwirkend mit | |@ Zylinder: °
Winkeleinstell 15-18-20-25 22
Inkeleinsteliung =10=-42VU~- mm @ 25 ®
= TN T —. = 7 = N - - T 1 Regulier- Stahl
i1 2 L3 5 i 910 \1 (] 12 Schraube | vernickelt
. . 2 | Kontermutter | Stahl vern.
3 Dichtung Stahl-NBR
é 4 | Zahnstange | Edelstahl
iy sy 5 Kérper Aluminium
Y ;\ s
1 i:\ v R 6 Gleitring PTFE
N NN .
AT / AN | 7 Dichtung PU
8 O-Ring NBR
9 Kopfstiick | Aluminium
10 Schraube | Stahl verz.
A I 1 Platte fiir Aluminium
N Kugellager
f e == ( ! 12 | Drehtisch | Aluminium
i | Ll —I L 13|  Achse Stahl
verchromt
14 |Furhungslager| Stahl
E:; ?Eu i ?;u ; 130 gd 15 | Schraube | Stahl verz.
@ L S ME 10| Kugoteger | o
17 Schraube | Stahl verz.
60AT.Sensor 4 .
G
M
26 o
- A—MSx - [ i
A—M5x0.EPufidy : AWt Do Odp
F-gh 4 —— [~ . :\\ 3
| 5 IR i
e 1 a4 1
T
1
e T 1x6.53p o 2-gideBScp =
. LF1] _ - 6 -
#45 ‘ 280 ‘
e [ I: : I
! o — I

I_l atm N i ':! Lt

e | 1Emox |

_#15 ]
2-MEx1.25P

A4 .| [EE-

50

92

x12dp

MaRe unverbindlich -

Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




Serie

601X.

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Drehzylinder mit Magnet

und Endlagendampfung

-5°C bis +80°C, bis 10 bar

Drehwinkel 0°-360°, Winkeleinstellung 10°

Bestellnummer- System:

ATHAL LT FA N

601X.

032.

090.

Aufnahme
X=1: "Vater"
X=3 "Mutter"

@-Zylinder (mm):
32, 40, 50, 63, 80,
100, 125

Drehwinkel:
90°, 180°, 270°,
360°

ol

(PTIIT,
r
b

Max axial load F with F1=0  Torque a 1 bar

F(N] 232 1.2 Nm
232 100N @40 2.25 Nm
240 100N 250 3.2 Nm
250 120N 263 7.3 Nm
263 120N @80 15.7 Nm
280 200N @100 26.35 Mm
@100 250N 2125 51 Nmi

300N

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

Standard-Varianten

[<] [<] [<]
o o o
o W M~ 0
o — ™M
Z32 0| 0 ee
2340 0|0 0@
250 @ ® ®(®
B363|@| 0 0| &
gso o e e
g0 ®|® @ @
g125| @@ @] e
) 1 Regulier- Stahl
' Schraube
2 | Kontermutter Stahl
3 Schraube Stahl
4 Kopfstiick Aluminium
5 Dampfung PU
6 Korper Aluminium
7 Flihrung POM
8 Korper Aluminium
9 Aufnahme Stahl
10 | Kugellager Stahl
11 | Zahnstange Stahl
12 Magnet Plastoferrit
13 Dichtung PU
14 Mutter Stahl
15 Kolben POM

65



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

i . L ~
Serie e 6431.SENSOR, oval fir Profilnut

6011. T O ==

6431.SENSOR.01 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
6431.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
6431.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
6431.SENSOR.04 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8

HALL

_— qb
[}
2 AlB C D E G K Q| R|U ¥V X|Y Z|W ilindrs rotente ©
Bate
32 71550 33 23 |30 Bl wmE| 10 5 | IS
0 82|60 4 080 81 ME| 10 5 | I8 L2
= [l ! I | . 5
50 @5 | 0 50 325 B 08 w313 B | 33
s =1 - R 50 i 278 64 138 437 07 289 4E4
-3 g 75 B0 T 5 ME| 13 B 5
b2 ! 5| &0 ? ° ° ° A3 343 30 41E 35 4593 470 567 S4d
7| a8 i 50 5 9 45, 1
| BO fez| e & 67 S0 | %9 150 Mi0) 18 B | 45 3 1 | Al i 5 s | 7 583
100 1sa.9 115 80 1 M 54 | 112 186 MID| 161G ) 143 T 56 3 662 e 759 38
125 1B8|175 %3 140| 1/2°G 1B | 37| 70 MID) 70| 3R ED | BO 14D "9 MI?| PO 10| 43 135 | sie 487 | 630 HE 782 1| gte 583

601 3- ‘ T 6431.SENSOR, oval flr Profilnut
. 5 L O e
o] — o il = Y

6431.SENSOR.01 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel

[ ] 6431.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8
. { = | 6431.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
Ej l ! }] 6431.SENSOR.04 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
Co | r

HALL

—g e — CARICC
1 LoAD
i _I!] B<
= o> T —
. %3
I 1o a0
Cimensicwi L & L1 per -otezioni starderd
D A B C D E FIG HIJ|K|P|Q R|U|VI|X]|Y Dimarsiens L asd LI far stondard ronfiens
T T T 1 T 1 1 1 ol s Holarane "BD" feis 0 Fo'esone 5607
3 5 i) 48 | 1/87¢ 5.5 18 I : I 51 10
320 715 S0 33 48| 1/FG 465 '8 18| 5 |25 14 |5 6.3 M5 | 10 a | s i atrten | 220 Rt st Buicion
40 8z 60 <0 54 5.3 020 2205 | 3 14|35 16.3| M6 | 10 t u L i u
300 9 0 os W B3 24 2% 6 525 13 | 30 FIE AN I E - e | W7 |
a Far) 35 0 347 7 464 4
B3 108 75 60 7R 708 26 3% 6 (375 19 | 30 28| M| 1l s 0 T ) a0z | e am
A0 &7 93 B af 855 26 50| & (485 4| 48 A IMO e 53 CEES L 35 amn 567 S44
o a lerel 4 . | | L 416 B3 £ 14 [T
00 1565115 B3 175 39 30 60 @ 575 38 |50 A4 15| 315 Mo e o e R T
75 188 125 90 140 118 32 70 8 70 I8 | €0 60 40| 33| M12| 20 s 5w | am | s g9 ogm | s s s
66 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie Hydraulische Geschwindigkeitsregler
Vmin-Vmax: 60-10000 mm/min

6R|3 -10°C bis +70°C
Druck fir Ventile SKIP/STOP: 4 bar
Ladung max.: 600kg

Bestellnummer- System:

6RI3. 1 1. 100
| | I |

Hydraulische 1: Tank in Linie 1: Ausgangsdrossel | Hub |

Geschwindigkeits- | | 2: nur Regulator 2: Eingangsdrossel

regler 4: Skip-Ventil 3: Doppel-Drossel Weitere technische Informationen,
5: Stop-VentiI Zeichnungen und Daten auf Anfrage.
6: Skip+Stop-Ventil

Ol ist nicht komprimierbar. Dieser Effekt wird bei diesem Geschwindigkeitsregler genutzt. Das Ol flieBt durch den Regler von der Vorder- in die Hinter-
kammer und hilt so die Geschwindigkeit konstant. Mit verschiedenen Applikationen konnen diverse Arbeitsgange durchgefiihrt werden. So kann mit einem
SKIP- (Sprung) Ventil die Geschwindigkeit z.B. im Hub von schnell auf langsam gestellt werden oder umgekehrt (mittels eines Bypass). Ein STOP-Ventil
ermoglicht ein sofortiges Anhalten des Hubvorgangs. Beide Ventile konnen auch miteinander kombiniert werden. Diese werden in der Regel pneumatisch
angesteuert. Alle Regler haben einen Ausgleichsbehilter, der unter Federspannung die Olstandsunterschiede ausgleicht.

nur Regler mit SKIP mit STOP SKIP+STOP
l G o - E
| o = T bl o
Ausgangsdrossel i : o — e T . —
Al || — [ | ][] ; W) [=—
l ,,2‘. 1 1"-"'(; AT

Eingangsdrossel w1 [ L

[ 7o |
Doppel-Drossel ]| E

(S

6RI3.21. 6RI3.41. 6RI3.51. 6RI3.11.
FOma o '

[*p®

AN

R

6RI3.11. 6RI3.62. 6RI3.VPZ. 6RI3.VPK.

o A 9
/ )

J/r\l e Verbindungs-  Verbindungs-

) . platte Zylinder platte Kolben

paA c
\/\/,r

6RI13.23.

f \,-)5 g ﬁvj' ))M“" ‘ Mﬂﬁ
Jj‘. . s 4
T I8 Nippel fiir Nippel fiir
T0d N Zylinder Regler
Q&
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 67

6RI3.53. 6RI13.63. 6RI3.NZ. 6RI3.NK.
]

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Neu in 2021, bitte anfragen:

W =y 216-100

&

1ISO 6432 ISO 6432-VA Rundzylinder

W)

gefiihrte Kurzhubzyl.

232125

1ISO 15552/6431 1ISO 15552/6431 iSO 15552/6431-VA Kurzhubzylinder Stopper-Zylinder

elektrisch

Spezielle Kolbenstangendichtung fiir ISO 15552 Zylinder (ISO 6431):

- Hochtemperatur Ausfithrung in FKM (-20°C bis +150°C), fiir konstante hohe Temperatur und Temperaturspitzen
- Fiir harte Beanspruchung in PU (-20°C bis +80°C), fiir abrasive Medien, Schmutz, Fette etc.

- Hochtemperatur Ausfithrung in FKM nur an Kolbenstange (-20°C bis +150°C), bei keinen starken Hitzequellen oder Temperaturspitzen

- Niedrigtemperatur Ausfiihrung in PU (-40°C bis +80°C), bei sehr niedrigen Temperaturen
- Mit Metallabstreifer fiir extreme Beanspruchung (-20°C bis +80°C), z.B. Schweil3spritzer, Eis, starke Verschmutzung etc.

Neues Befestigungszubehor fiir gefiihrte Kurzhubzylinder:

Erweiterung Serie 60AT. auf Kolbendurchmesser 28 mm und 32 mm

Serie

60AT.

68 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie Zweifinger-Winkelgreifer
-10°C bis +80°C

60 PA_ Druck: 2-7 bar

Aktionstoleranz: +/1 0.1 mm
Max. Frequenz: 180 min~

Bestellnummer- System:

£ 60PA. 03/05 XX.
ﬂ%%‘ | | |

Zeifinger-Winkel- 03: Doppeltwirkend | | Durchmesser
Greifer 05: Einfachwirkend Greifer: 10-16-20-25

Diese pneumatischen Winkelgreifer sind die richtige Losung fiir einfache Handhabungsaufgaben unter Beibehaltung einer sehr kompakten Bauweise, um
die Gesamtabmessungen so weit wie moglich zu reduzieren. Durch die Moglichkeit sie in verschiedenen Positionen zu montieren, konnen sie fiir verschie-
dene Anwendungen eingesetzt werden. Dariiber hinaus besteht die Moglichkeit, in jede der vier Seitenflichen einen runden Magnetschalter einzusetzen.

1 Kappe Aluminium

2 Seegerring Stahl

3 O-Ring NBR
4 Kolben Aluminium
5 Dichtung NBR

6 Magnet Plastoferrit

7 | Kolbenstange | Aluminium

8 O-Ring NBR

9 Dampfer PTFE

10 | Schrauben Stahl

1" Dichtung NBR

12 Schraube Stahl

13 Bolzen Edelstahl

14 Bolzen Edelstahl

15 Greifer Edelstahl

effektive Haltekraft Haltg unkt
F - F
=1
o o =3 &
_{_
210 @16 020 925
70 o 1 10
. ) . 4{\ \
0 &0 100 1
" _ so [k W &
= Zz % | E m AN . z * Qc&k
[ [ @ fre S g ™ \ T
=L ‘-.\\&\f’% :: ‘{‘\“‘\__ W \‘&-\xx
5 P {&“-ﬁ_ b ———
— of s 10 = == » z :
& T = v I W o 10 2 3040 50 60 9 W N W W W 79
L {mm) L (mm} L (rmm) L {mm}
Installation 1 Installation 2
Balt Sie Max Tocking fargie Holt Swe Max [ocking fomque
Taille de vis Max. Couple de verrouillage Taille de vis Max. Couple da verrouillage
Dimensane wite Max Coppua of blaceaggqie Dimensione wite Max Copma o bloccaggio
o M3x0.5 0.69 Nm o M2 5x0.45 0.49 Nm
Ma NAxD 7 7 1Hm 1AL M0 5 088 Nem
820 M8 4.3Nm 820 M7 21Nm
¥ Mix10 {3Nm @25 Mbal) B 43 Nm
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 69

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor

ROSS

MANEK

(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PA.

Installation 3

Installation 4

Bolt S Max lockmg Tomue Balt Siee Max Lacking Tamue
Taille de viz Max. Couple de verrauillage Taille de vis Max_Couple de verrouillage
o = Dimension vite Max Coppia di blocaggio Dimensiane wie Max Coppia o blaceggio
LR g -~ 210 M305 088Nm 910 M305 083Nm
< - @6 M 7 16Nm @16 M 7 21Nm
o o y 020 M5x0.8 33Nm @20 M5xDB 43Nm
h’ s Méx10 59 Nm i MEx1.0 o {3Nm
A £
Ld J e
— =
2-B1
4-D1
2-D2 — I
L
-] ; éi: - — <
HHHH A Fany
o O
T s
H
210 . s c
K B
E
916-20-25
D
Al C?o“sed ores
D Closed pores I
| m—
Heett=rm | B | rarg— = Le—,
- |
A1 —
Q _l_)_penpores | ° fél @
910 P (e
R
Open’pores
916-20-25
0 A Al B B1 C 9 D | DD D1 D2 3 EE F G H | J
‘ 10 ‘ 23 ‘ M3x0.5 ‘38.6‘ M3x0.5 depth 6 ‘35.8‘!\'12’10.45‘ 14.2 ‘ 1?.2‘ M3x0.5 depth 6 ‘ M3x0.5 depth 6 ‘52.8‘ 14 ‘ 4 ‘ 30° | 23 ‘ 18 ‘ 12 ‘
16 | 30,6 | M5x0.8 | 44.6 | Max0./ depthbb | 39.7 | M3x0.5 | 18.9 | 23.6 | Mdx0./ depth 9.5 | M4x0./ depthd | 63.5| 24 Fo30 245 22 15
‘ 20 ‘ 42 ‘ M5x0.8 ‘55.2‘ M5x0.8 depth 8 ‘49.?‘ M4x0.7 ‘23.5‘ 29 ‘MSXO.BdepthH.S‘ M5x0.8 depth 10 ‘?8.?‘ 30 ‘ 8 ‘ 300 | 29 ‘ 32 ‘ 18 ‘
25 | 52 | MaxDB | 604 | M&x1.0depth 100 | 548 | M5x0.8 | 32.8 | 385 | Mox1.0depth 145 | Méx1.0depth12 | 932 | 36 | 10 | 30° | 30 | 40 | 22
0 K L M N 0 P Q R S T X Y z
‘ 10 ‘ 16.4 ‘ﬂﬂdepthlﬁ 125 | 114 ‘ 27 ‘ 10 | 65 18.3‘ 10° | 16 ‘ 6.4 ‘ 3 ‘ v/ ‘
16 | 23.6 |01/ depth 1.5| 16,5 16 30 13 6.5 | 183 10" | 24 8 4 !
‘ 20 ‘2?.6‘@21depth1.5‘ 205 | 186 ‘ 5| s |7 ‘22.2‘ 10° | 30 ‘ 10 | 52 ‘ 9 |
25 | 336 | 026 depth 1.5] 27.5 220|365 195 ) 74 | 2350 100 | 36| 12 8 12
60PS.SENSOR, Rundsensor
% o 60PS.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
2 5 60PS.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
— 1 60PS.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
—+—! B0PS.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

MaRe unverbindlich -

Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie 180°--Winkelgreifer
-10°C bis +60°C

60PG. Druck: 2-7 bar

Aktionstoleranz: +/1 0.2 mm
Max. Frequenz: 60 min~

Bestellnummer- System:

ﬁ»@ 60PG. 03 XX.
| | |

@ 180°-Winkel- 03: Doppeltwirkend | |Durchmesser

Greifer Greifer: 10-16-20-25

Winkelgreifer mit 180° Offnung sind die ideale Losung fiir beengte Platzverhiltnisse, wo es nétig ist vollstéindig einzichbare Backen zu haben, um die
Auswirkungen auf die Komponenten anderer Maschinen zu vermeiden.
Diese Greiferserie ermoglicht die Installation von magnetischen Rundschaltern an den beiden Hauptflachen.

1 Kappe Aluminium

2 Seegerring Stahl

o 9 @ 3 O-Ring NBR
Kolben Aluminium

| /' / M / 5 | Dichtung NBR
I 6 Magnet Plastoferrit
A A A \ 7 | Kolbenstange | Aluminium

8 O-Ring NBR

9 Dampfer PTFE

10 | Schrauben Stahl

1" Dichtung NBR

12 Schraube Stahl

13 Bolzen Edelstahl

14 Bolzen Edelstahl

15 Greifer Edelstahl

o010 216
3 2 Pressure 0 6 MPa
0. 10l [ i
£ 5. =
g o g El \ |
215 PN N S N S
5 G
& 10 & | B
) ) O e e 8 B =
2 —— I i o |
o Q< D e |
: o @0 3 40 s &0 0 0 a0 40 s 60 /0 80
o B O Cinppirkg pomt L (rm) Cirigpuing peant | reum)
020 025
E&h Prssue (6 M3 o0 FPressura 0.6 Mbs
2 | | | | 40 | | I
2 s
in AN
g 15 E i) I o |
i = s
§ 10| a [ ‘"“-—‘-‘::‘“-h:_
10 [Tt T
4 T
_\—‘-—\_\_-‘_‘——o—-_..__ _\--\_\___‘—\——_\_ |
i 20 80 A0 S0 60 70 0 G0 4n S0 B0 /0 80
Copping point | {mm) Cinppeng point | {mm}
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 71

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PG.

Z-UL= LA depth

&

| [1] >

)

Le

x

o Q 400 P
N /m -
—r ) 2 XX*XA dopth
x] br r (mounting thread)
- ZarY
j /Tmoting ey
B = J d@

E5 == -

§ g F| - 1

H g =

E3 | T=-°¢ & o—+1—

E3 © oL Hostoning pin hole
hid ' . D
[
B
RR
TT {finger closing port)
7
%
]
3\ TT (finger
N1 N7 opening por)
] A B BB C D EE EA | EB ED F G H | J K L M MA MM
10 | 30 58 7 475 35 3H9 3 4 9 2 9 24 | 24 3 13 18 | 22 [ M3x0.5
16 | 38 69 84 555 1 3H9 3 4 15 25 12 | 30 | 30 8 18 | 20 | 28 8 Max0.7
20 | 48 86 106 69 50 4H9 4 i 19 3 16 | 36 | 38 12 20 | 25 | 36 | 10 Mb5x0.8
25 58 107 131 86 60 4H9 4 5 23 3 18 | 42 | 46 14 24 30 | 45 12 Méx1
4] 0 P Q QH Qa R m UA uu W X XA XX Y YY | ZA Iz
10 | 235 4 6 34 M3x0.5 12 M35X0.8 4 M3x0.5 15 30 [ M3x0.5 9 34 | 1.5 | 11H?
16 | 285 5 8 34 M3x0.5 14 M5X0.8 5 M4x0.7 20 33 8 Max07 | 12 | 45 | 1.5 | 17H9
20 37 8 10 45 Max0.7 18 M5X0.8 8 M5x0.8 26 42 10 | M5x08 | 14 | 55 | 15 [ 21HY
25 45 10 12 55 M5x0.8 225 M5X0.8 10 Méx1 30 50 12 Méx1 16 | 66 | 15 |26H9
60PS.SENSOR, Rundsensor
60PS.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel

WBx1

2 60PS.SENSOR.02
—+— 60PS.SENSOR.03
! 60PS.SENSOR.04

HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

N1
23
25
12
42

1

L= N




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie gefiihrte Parallelgreifer
-20°C bis +70°C

60 PS_ Druck: 2-7 bar

Aktionstoleranz: +/1 0.01 mm
Max. Frequenz: 180 min~

Bestellnummer- System:

e 60PS. 03 XX.
& | |
gefiihrter Parallel- | |03: Doppeltwirkend | |Durchmesser
Greifer 05: einfachwirkend, | |Greifer: 10-16-20-25
Greifer offen

05: einfachwirkend,
Greifer zu

Die gefithrten Parallelreifer sind fiir eine prézise und hohe Wiederholgenauigkeit ausgelegt. Sie stellen den perfekten Kompromiss zwischen
kompakte Grofie und Greifkraft dar. Das Rollensystem ermoglicht es die Reibung auf ein Minimum zu reduzieren und garantiert eine hohe Griffprazision.
Die PS-Serie ermoglicht die Montage in allen verfiigbaren Positionen und einen runden Magnetschalter an alle vier Seiten anzubringen.

1 Korper Aluminium

2 | Kolbenstange | Aluminium

3 Kolben Aluminium
4 Kolben Aluminium
5 Magnet Plastoferrit
AN W I / 6 Dichtung NBR
7 Dichtung NBR
v LY [Ty
| i / 8 Schrauben Stahl
\ 10 Dampfer PU
— " Kappe Aluminium
J ¥
Y 12 Dichtung NBR

13 | Seegerring Stahl

14 Bolzen Edelstahl

Y Y
16 Bolzen Edelstahl
@ @ @ 18 Hebel Edelstahl

20 Greifer Edelstahl

23 Flhrung Edelstahl

010 016 020 025
Opening - dosing / Quverture - fermeture / Apertura - chiusura 4mm 6mm 10 mm 14 mm
External gripping lorce (5 bar) [ Force de prise externe (bar) / Forza dh presa esterna (Sbar) 11 (N} 34(N) 42 (M) A5 (N)
Intemnal gripping force (5 bar) / Force de prise interne (bar) / Forza di presa intemna (5har) 17(N) 45(N) 66(N) 104 (N)
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 73

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PS.

ROSSMANEK

016-20-25
[4] A AB B C [¥)
10 57 | 376 | 164 ‘ 29 23
16 673 A25 | 234 28 0.4
20 84.f| 528 | 276 I 50 42
25 |1027) 636 | 336 | &3 52
5] M MA MB MC
10 M3x0.5 (<] | 1.4 27
16 Mdx0.7 55 16 30
20 M5x0.8 8 | 18.6 35
25 M6x1.0 10 2 | 365
60PS.SENSOR, Rundsensor
36.3

WEBx1

[
_~~ Closed Port
P

Opened Port

B 2-1
!
1C ' /Dp:LA ig S I
Fo iy dE‘_«L © I
gy > S5 -
. L o
e ﬁ_|~ N Dp: NA So j o S '
910 '
| A S
T . KC _
L AB -
A
| © I
+G A @] - —] om
hdl=] [ E‘
2-M ~ MC _
Dp: MA
D DA DB E EA EB K KA KB | KC L LA LB LC
5 4 |12.3|M2.5x0.45| 3 | 57 | MI05 | 6 | 16 | 23 | M3x0.5 ‘ 6 18 12
8 5155 0 M3x05 L] 7 MAXOLT | 95 0 24 | 245 0 MAx(L7 8 7 15
10 8 |2I]J| M4x0./ | 5 | 9 M5x0.8 11.b| 30 | 29 | M5x0.8 ‘ 10 32 18
12| 10 | 255 M5x0.8 [ 12 M6x1.0 | 145 | 36 | 30 | Méx1.0 | 12 40 22
N NA P PA PB PC UA (opened) UB (closed)
omn | 1.5 M3x0.5 ‘ / 18.8 10 | 14.8 114
07 1.5 M5x0.0 71 10.5 13 20.8 14.0
021 | 2 M5x0.8 ‘ 84 23 15 | 26 16.2
026 ? M5x0.0 9.5 235 195 33.5 19.2
60PS.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
= 60PS.SENSOR.02 HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
i 60PS.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
! 60PS.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

MaRe unverbindlich -

Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative




/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie
: EXTERMAL GRIPPING FORCE INTERMAL GRIPPING FORCE
FORCE DE PRISE EXTERNE FORCE DE PRISE INTERME
FORZA DI PRESA ESTERNA FORZA DI PRESA INTERNA
= ==
tﬁﬁr e LL’TE -
L L
010 = e ] Prmessiny
214 T o e
- 0.5MPa n 25 P=i.7MPa {—
f 0,6MPa
£s amara -Eu ff 0.5MPa
L Bl =] 0.3MPa —| E: DN
z 4 = 10 —
[=] | T . FMPa
I ; 0.2MPa £ u..zll%_‘P.:
0 10 20 30 40 50 GD "o 10 20 30 40 S0 &0
Holding postion L (mim) Holding postion L {mm)
50 P=pressure
@16 = P-0.7MPa |— 70 Ppressure
o s 016 2wl L tome
£ T sk i e
o8 0.4MPa £ 0 o usara
k=31 [ 230
Tis — = 20 G aPa
Zw L -3 0.2MPa
o 0.7MPa |
I & o
0 [ 1 D 10 20 10 40 EO ED
0 10 20 30 40 50 D Holding pastion L {mm)
Holding postion L (mm)
F=prEssure P-pressure
= 70 [ ] " P=0.7MPa —
020 E’m 1 ﬂ_::;m:, 020 % B0l 0iEMPa —]
Q50 0.6MPa o o5wFa |
] B0)
ﬁ a0 OL58Pa — 'E—, 0.4MPa
£ oLaMPa = |
D 0.3MP3 = 058P
= odupa o 0.2MPa
]
unzqausn_m1m Do 20 =0 o a0 0
Holding postion L (mm) Holding postion L {mm)
100 P=pressuns
—_ P=0,TMPa | 160
025 Z 4 0.6MPa - 025 =4
—— ; =0
&0 = 0.5MPa o
% 0.4MPa 100
g 40 —i— = 80/
° 0.3MPa £ ED
T = | T
. G 2 2
0 20 40 60 B0 100 120 %520 40 &0 @0 100 120
Holding postion L {mm) Holding postion L (mm)
MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 75

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie
60 PS - EXTERMAL GRIPPING POINT INTERNAL GRIPPING POINT
POINT DE PREHENSION EXTERNE POINT DE PREHENSION INTERNE
PUNTC DV PRESA ESTERNA PUNTD DV PRESA INTERNA
il ,
P=pressure 50 P=pressure
810 E e o0 E, N |
50 T E 40 (P=0.6MPa,
= 40 I = [N\ /| 0.TMPa
g 30 . = g g nslup
20 e .5MPa
200 S8 AN
& N ] ~ \\\
o
% 30 20 30 40 50 eo 0 10 20 30 40 50
Helding postion L (mm) Holding postion L {mm}
P=pressure P ure
70 &0 =press
016 g | 016 & 5 hel
50 £ 2%
= P=0.6MFa, a0
T 40 W P=0.6MFa,
S Z‘ 0.TMFa T 0k \\ O TP
8 R A E - %g(\
2 0 P T [ 10 g M IS
8 IS 8 TR
0 10 20 30 40 50 &0 0 10 20 30 40 50 60
Holding postion L (mm) Helding postion L {mm)
P=pressure
i @20 '™
g0 =] Fpreseurs E 80 P=0.J|Pa—
E &
E & 5.5MPa o 60 o EMEa
k= EMPa—
o % "W Tm0.7iPa 40
_E dc\\ . 20
g m‘\.\%%’( P
ﬁ% % x 4w e a0
o — Holding postion L {(mm})
0 20 40 &0 80 100
Haolding postien L {mm)
P=pressure @25 n:: q'lh) i: | ]
825 nm 2 04MPa E.au s 0 suPg
BN = o SO A
80N 0.6MPa— %J& :
T gola{s? [P=0.TMPa 0K ‘t,\
R o RN
N NN
20 RN O =0 40 e @0 100
o g h\. Holding postion L {mm)
0 20 40 €0 BO 100 120
Holding postion L (mm)

76

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PH.

ROSSMANEK

Zweifinger-Parallel-Langhubgreifer

-10°C bis +60°C
Druck: 2-7 bar

Aktionstoleranz: +/1 0.2 mm

Bestellnummer- System:

&

Die Greifer der PH-Serie werden zum Bewegen grof3er Bauteile eingesetzt. Jeder Durchmessertyp hat drei verschiedene Hiibe, wodurch es moglich ist,
mehrere Anwendungsbereiche abzudecken. Die Offnungs- und SchlieBbewegung der Greifbacken ist durch ein System mit Zahnstange immer

60PH.

03

XX.

Zweifinger-Parallel
Langhubgreifer

B

03: Doppeltwirkend

synchronisiert. An allen Seiten kann ein Rundsensor angebracht werden.

Durchmesser
Greifer: 10-16-20-
25-32

Hub Greifer:

10: 20, 40, 60 mm
16: 30, 60, 80 mm
20: 40, 80, 100 mm
25: 50, 100, 120 mm
32: 70,120, 160 mm

60PS.SENSOR, Rundsensor

36.3 .

WBx1

=

P

60PS.SENSOR.01
60PS.SENSOR.02
60PS.SENSOR.03

———! 60PS.SENSOR.04

1 Koérper Aluminium
2 Greifer Aluminium
3 | Kolbenstange | Edelstahl
4 Zahnstange | Edelstahl
8 Kolben Messing
9 Kolben Messing
11 Dampfer NBR

12 | Seegerring Stahl

13 Magnet Plastoferrit

14 |Unterlegscheibe Stahl

15 Fihrung PTFE

17 | Seegerring Stahl

20 Dichtung NBR
21 Dichtung NBR
22 Dichtung NBR

REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel
REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

77




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PH.

ROSSMANEK

| — 1
! ! ! i
— -
=
[
2-TTETA dapth / E
{mouniting thread]
G
L]
2-gMM F BRIXRA depth

{body maounding hul-e]\

16

25

16

25

78

uu

55

76

m L /Finger opening pori
| ' | |
DSPESRE
H 4 =
r
=L |
N B{ciose) N |
z Afopen) z
K KA KB EC ED L N MM
20 20 182 | 125 B H 7 45
25 25 126 | 145 2 43 ] 5.5
am o 8.2 20 L] 5 | 125 &b
40 38 332 |135| 115 &4 14 9
50 A0 322 30 145 70 15
m TA m uu ¥ W X
2 ] Max07 W 508 LL] 7 305
¥l 7 M5x0.8 M 508 58 8 365
1" 7 MEx1.0 | MS5S0E Ta 0 45
125 7 MBx125 | M5x0.8 B1 12 51
22 " MBx1.25 18 100 15 a7

15

X1

0.5

a STROKE A B DA [1]:] E
20 Th 56 100 B0 26
| a0 18 | 75 | 142 | 108 | 42
1] 156 L] 180 | 1486 | &0
aa 28 68 126 o8 28
16 1] e 110 oo | 152 58
B 0 130 240 | 192 78
49 122 B2 160 | 120 | 38
0 BO 222 142 2600 | 194 | BO
100 2462 162 300 | 234 | 100
50 150 100 196 | 144 48
25 100 282 162 328 | 244 | 102
120 320 200 366 | 282 | 120
70 20 150 72 | 202 &l
32 | 10 | 318 | 198 | 370 | 282 | 108
160 4032 242 454 | 356 | 152
H
BA
KB
17:5) é % g
- - %J - ri
s A ©p
= A T
2 ,é g3
i
25300 K
L
FP P3 Lol R RA RE
18 L Maan.7 15 3 3
23 10 M5a0.8 12 3 3
24 1 M&x1.0 M 4 4
32 16 MEx1.25 9 4.5 4
35 16 M10x1.5 32 B [
YA YB Fi
[ [ 10
B B 13
10 ] 17
12 12 21
14 16 24

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

75

95
58
100
120
0
124
142

134
178

51
&7
85
&l

110
n
13
133

142

1o

158
o2

R =

5 oA

E

54
71

0

0
54
b
116
-1
120
138

12
16

16

1 Lir's
1.5 | 115
19.5 | 195
185 | ZB.5
13 13
5 5
35 35
16 16
M 34
4“4 ]
19 %
43 43
52 52
8 | 28
52 52
4 74
55

M7

M 5a0.8

Maxl.o

MEx125

MEx1.25




ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60PH.

GRIPPING FORCE
FORCE DE PRISE
FORZA DV PRESA 010x20mm

F
|

L,,||

——1
T} 0L4MPa
—

F (M)

e BB EBE5EE

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgficrm® [

0 20 40 &0 B 100 120 140
L{rmrm}

@204 0mm

A
7487
O

L
@
@

F (M)
= BEEEE N

0 20 40 &0 B1 100 120 140
L{rmim)

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

F (M) F M)

oo HHEEEE

F (M)
o BEEBEH

F M)

oEEHEHEBH

F (M)

~BEEHEE

a
O 10 20 30 40 B0 6D TO

/6000

L{rmrm}

@1 6xb0mm

@16x80mm

T—J-P-0emra
[ e D.E:ﬂ:‘n
. T
0.3MPa
ﬂ.!ﬁF‘l

0 20 40 &0 BO 100 120 140
L{rmimj

B2 0xB0mm
@201 00mm

1 P=0.6MPa
0.5MPa
14MFa
03MPa]
0ZMPa|

0 20 40 &0 B0 100 120 140
L{mm)

@25:100mm
@251 20mm

—] o.mPa

[} 40 80 120 180 200
L{rmm}

@32:120mm
@32:160mm

_-"""--F-Dl.ﬁll:‘u.
— 0.5MPa
= 0.4MPa
[ — 0.3MPa
0. ZMPa
0. 1MPa
0 40 60 120 180 200
L{mm)

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative

79




/6000

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

ROSSMANEK

Serie Dreifinger-Parallelgreifer
-10°C bis +60°C
60PX. Druck: 2-7 bar
Aktionstoleranz: +/1 0.01 mm
Max. Frequenz: 16-25: 120 min~1, 32-63: 60 min~"1 =Y

Bestellnummer- System:

ﬁj‘ 60PX. 03 XX.
| | |
@ Dreifinger-Parallel- | | 03: Doppeltwirkend | |Durchmesser

Greifer Greifer: 16-20- 25-
32-40-50-63 mm

Diese Greifer, die zur Manipulation von runden Bauteilen eingesetzt werden, garantieren durch die Synchronisation eine hohe Prizision.
SchlieBen der drei Greifbacken und des prismatischen Fithrungssystems. Ideal fiir bestimmte Bereiche wie Pick-and-Place (P&Ps), Verriegelung von Werk-
zeugmaschinen und viele andere Bereiche. Die PX-Serie deckt Dank ihrer kompakten Abmessungen alle unterschiedlichen Anforderungen der modernen

Industrieautomation ab.

e @ 1 Korper Aluminium

2 Hebel Stahl

| [ I I ] | Tl 3 Flhrung Stahl
== t . — 4 Kolben Aluminium
D \ / 5 Kolben Aluminium
] g 6 Magnet Plastoferrit

L |

I/ [ 7 | O-Ring NBR

8 Schrauben Stahl

9 Dichtung NBR

p /F—I\ \\ 10 Dichtung NBR

11 | Abdeckung | Edelstahl

/ / \ 12 Kappe Aluminium

,'| ,!m 13 0-Ring NBR

‘ f 14 | Seegerring Stahl
B é b oo

External gnpping force (5 bar) Internal gnipping force (5 bar)
Bore Force de prise externe (bar) Force de prise interne (bar) Weight / Poids { feso

Foiza di presa esterna (bar) Farza di presa intema (Shar)
816 14 (N) 16 (N) 80 gr
020 25(N) 28(N) 110 g
@25 42(N) 47 (N) 140 gr
032 74(N) 82(N) 237 gr
@40 118(N) 130(N) 351 g0
850 187 (N) 204 (N) 541 gr
063 335(N) 359 (N) 1020 gr

60PS.SENSOR, Rundsensor
= 60PS.SENSOR.01 REED-Sensor, 2 adrig, 2.5m Kabel
36.3 £ 2 60PS.SENSOR.02  HALL-Sensor, 3 adrig, 2.5m Kabel

=11 60PS.SENSOR.03 REED-Sensor, 2 adrig, 0.3m mit Stecker M8
———! B0PS.SENSOR.04 HALL-Sensor, 3 adrig, 0.3m mit Stecker M8

80 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding
Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie
60PH. 8
E C
N2 T
2 = PgEr opening o)
) 1
g =
g E &
|
=o
o o
@] .
HHH""-\.‘ -
{Finger closing port)
J-akiM
BMAXME depth
P.C.DaMR B EHA depl
FUUKUA depth
G-02 QA depth P.C.D eMR

Thread for mouniing attachment

] ale|c|o E| 6 |n [ MA | ME | MM | MR | W1 | w2z | F | FF|oa| oo m | ua
16 |30 |35 |32 |2 *F| 3 |68 |58 6 |2 |25 6 |6 [aaf2s|w| 7|85 | 7|5 |w3ms|mms| &
20 |36 |39 | 36 |2 | s | w |6 2n 7[5 2 53 6 [ 6 (34| 3| 7| 6| 8|5 |w3ms|meme| &
25 |az | |38 |2 T 3 | w2 |eam 8 | 3|z 8n| 8 | 9 |45 |sa|tas|75| 7 [ 1w | 5 | wmmens|msme| s
32 | 52 |45 | az |2 P s | w|en v |as|2 3N s [ 9 [a5|aa s 65| 8 | 12| 8 |wmaxor|msme| &
an | 67 | a9 | a8 |z P 3 |16 |8 33 1z |45 |3 B3| es | 9 |55 |53 {195 w5 | w0 | 12| B | maxn7 | msme| 10
s0 | 70 | 57|58 |2 P s | e |winf w5 |4 5E es 12|55 [a | {es| | 7| 9 | w06 |meens| 10
63 | B6 | &8 | 64 |3 ‘| a4 | za |1z 33 17 |55 | e S v [ e | es | e | 2a | 1z | 15 | 23 | 9 | mSmB | MsmE | 12
] w | x| x| x Y|z ||z

16 |mmos|izs| 2 |2 SBn| 1| s |15

20 | M35 | 5| 2 |2 ol o3 |5 | P

25 [muo7| w7 | 3 |3 U¥(ws| s |15 9

32 [muo7| 22| 3 |3 Gnfws| s | 2 |m T

an | wmsms |765| 4 |4 B¥(zas| & | 2 |4z

50 |mEmE| 31 | 4 |4 | m | 6 | 2 |s2

63 |Mmenin| 38 | 5 |5 2M(sas| 7 |25 a8 O

MaRe unverbindlich - Dimensions not binding 81

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor
(andere Ausfiihrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

Serie

60 P H " EXTERMAL GRIPPING FORCE

FORCE DE PREHENSION EXTERNE
FORZA DI PRESA ESTERNA
!
Mea @0 @25 @32
1 - - ]
z Pel.6MPa : - Pl : ] P-06MPa .E.l: | r-o.cmra
= ~ D5MFa = | =l -3 ot
—_ e - b | 0.5MPE
£ — =y £ _-n:lﬁ ,uz__,ﬂ =L 1™ “ e =
™ — 4P u = = bl B — 0.4MFa 0 i — P
o 0.3Fa = 0. 3MFa bR S — 0.30Fa '
5 I - 0.ZMPa . I — ) 0 = e T
oz | o 0w
DD 5 MW 1= H OFE I DD 5 B 15 20 ¥ 30 35 ul:l o 20 30 4 50 a o # 3 40 5D
L{mm) Limm} L{rmam) Lirmimj}
@40 @50 B&3
o — 00 |- S0 1
— 200 ] m Fromes
bl O —_ I e L i = —t— o e
Z1m ——_[L5MFa =z 200 T ooara Z 300 ——
e I e R e oders
- 0.3MPa 0o = 03MPa . ] mm
40 0.ZMFa 50 & [ B.ZMF2
[ 0. 1P o a LIMPa
O 1M 2 IO 40 5O 0 103 30 40 50 &0 TO O 2 40 &0 8O OO
L{mmj Lirram} Limm)
INTERMAL GRIPFING FORCE
FORCE DE PREHENSION INTERNE
FORZA DI PRESA INTERNA
L
@6 @ n @25 . @32
| I 0 e ] | ]
% [ a0 ~—Jp-l.eMPa L. T ] ]
P=0EMPa 36 ——] ™ } i. o B T 100 ]
n 5P, 0 = 0.5MPa = = Z Tt 0SMPa
& e g a5 =] gl == [ DEMPa £ W — d
ol I = “ ap — " “ o e T B e
L] Fo.mra 16 (|t L2MPa n N e [ PR 0.3MFa
— 10 o [t 0.2MPa - 0P
3 £ 0.1MPa
o 0.24P2 5 B4 D | a |
0 5 10 15 20 25 30 D 5 10 15 20 25 30 35 D W I 30 40 5D 0 10 20 30 40 &0
L{mm} L{mm} L{mm} L{mmi}
@40 @50 P63
20 - %00 . se -
S e S i 250 | |_|P-08MPa ]
—_ t = =11 = [t 0.5MPa
5 = [L.5MPa £ — 0.5MPa] =
: 120 ___|"'-- | o 200 — | " 300 =— —y T
[T 0-4MPa 160 —— 1 —=04MFa 200 |
a0 0.3MPa 100 =t upa LLIMPa
& 0.2MPa a 100 0.2MFa
0.1MPa 5o ‘E#u 0 1MPa
0 D
0 W 20 30 40 51 nn 10 30 30 40 O 6O TO 0 20 40 6O BD 100
L{mm}) L{mmj} L{rmm)
82 MaRe unverbindlich - Dimensions not binding

Cotes d’encombrement non limitatives - Quote d’ingombro non Impegnative



/6000

ROSSMANEK

Zylinder, Greifer und Zubehor

(andere Ausfithrungen, Materialien, und Kombinationen auf Anfrage)

kann bei gleichem

Das VEP-Ventil, welches auf einem Pneumatik-Zylinder installiert wird,

Serie

Druck, die Kraft zwischen 15% und 45% steigern oder eine Luftersparnis zwischen 20%
und 40% erbringen. Dieses Ventil ermdglicht also auf der einen Seite, z.B. bei grenzwerti-

111.VEP.

[
[0}
o
Q
2
=
7]
c
3
(=]
=
£
©
©
e
c
=
c
[0}
o
[0}
£
o
X
c
[0}
©
—
=
©
e
4
[}
e
c
[0}
2]
c
=
el
=
N
>
©
2
o
Y
3
©
[
[0}
D
o
N
[}
Q
=
c
el
[0}
©
£
>
N
c
Q
o

Zylinder zu wahlen, da dieses Ventil bei gleichem Druck eine hohere Kraft realisieren kann.

Auf der anderen Seite kdnnen bei Zylindern mit vielen Schaltzyklen und damit einhergehen-
dem hohen Luftverbrauch, eben dieser reduziert werden, da der Druck vermindert werden

83

£9'29E %PT'PT+ SPLIE ZELTE %T99T+ OU'ZLT | L6'1LZ %P6'6T+ SL'9ZT T9'9ZZ %EG'PI+ OP'I8T LZ'181 %ET'EE+ SO'9ET  Z6'SET %S8'6F+ 0L06 um 08
05'Z6E %% T9'TT+ BY'ISE 9Z'ZFE %PS'ET+ PP'I0E Z0'Z6Z %ST'9T+ 0Z'TSZ BL'THZ %TE'OT+ 96'00Z +S'T6T %BO'LT+ ZL/0ST OE'TPT %Z9'Ob+ 8H'00T sne
E (wnnyep)  Jeq 6D (wnnyen)  Jeq 60 (wnnyen)  Jeq 60 (wnnyen)  Jeq 60 (wnnyen)  seq 60 (wnnyen)  Jeq gD
d'T'A - : dTA v dTA € d'TA z  (ww) vy
spuedsig sEnjuszold e = + + ¥ + € +Z wamwﬂﬁ:qﬂ:a
(uer/a) [42q) ( (eq)  (4eq) (eq)  (seq) (eq)  (seq) (4eq) )
€30 “SyInEIqInn 18'62Z 2 - L2 (5 LU By 136 W6y wo/By WfBy /By Wby /By w36y
sap Bunsedsu3 Jop
SUGeBa3 SHYINUTYISIIM \—' 1BUBA-dIA MW uepsBunysia sap Bunppimiug
" (ayer/a)
303 ‘SURNRIGIIA SHP 1 -
spugabig sauRTYIsLIM orT0s 2 TTIELD
(1295 e g uaA) RpgEIRUQ _ "’ . - - I’ " -
s dabarn i ey = 0p0°03 O~ 3 {—— = 05003 e Sessasapang ppums d'I'A MW IRG 913G UBLIBMIR NZ 65 E L+ = @uhohm
YINEIGIBAYNT Sy X Z99'ZT XTLLYT —— 0oL
T T “BY L) =NBOb = . 8 XEANETOX LI = N 54
ApuiAZ st/ winegie,  OT9T99'TT ] 6LBTLL YT 0£2 Bl ot 9 T 00z 08 +
P @uzo_ﬁuaﬂn 1°eqoXI =54
fuspuras gt CEHIGN Japuiz oW g
Wy ey
dintaopuiAz piepuers o GTR L
dIA Yy2np sjuiedsi3 3w s2punAz 19q

syonesqianaibiauy sap
Bunuysasjaidsiag

a NOLOE = 0b X JGIX T =53

lz Euanrq. 08@ J2pullfz

AT

(z WI05=Y) ouaﬁu:._au

L_ma

*si0ssasdwoy sap Wy pun
dAyL yaeu af vasaiuen umeqg

0oL
c 050 =N9LOE = 0b X JEqIX =54
(B + g )

U 0% S cud UNTSON BT

A v ey

(afbuug anu) Uy 5700 Sy cud uasey

U SEE'T U0 SRSRA U

(Bunuysa) wwol/d SSTD W' wapninbasug
Ll

(aossauthuoy
kg ) sy
W B (%02+) PNRGBA BRIy
(aomsasdhuay
0 U] Y

£ /Yy Bunuydaiumsoy

fgus) abusugym

oot ufabusunym

s RSB WA

Bunuyoaijaidsiag

‘Gl )9S 8gNeIYOS|YOY|eSSoI] PuNn 9t 8)18S 8gNEIYOS|YOH W Jegaiuiquioy

jsun 8IS ualalpeuoy apIg
‘(1exwesiedg

"Mzq Jesy plundiemyog ‘yeybipuimyosabiyejsny pun -uig ‘qnH @yl Japuljhz) Bunpusmuy
Jap UOA BiBueyge ‘uspiam }||9}seq USUONEIIEA USUSPSIYOSIOA Ul [[JUSA SEp uuey yony
‘(abeujuy jne alapue) ,g/c pun /1 ul Bibuelioa Ja 1q1b jusp seq



